
 

 

 
1) Agocsy,Pall und Krisztina Biro: Kaktuszok,pozsgasok. Buvar zsebkönyvek Mora Ferenc Könyvkiado 1980. 

Budapest. 63 S. m. 29 Farbtafeln, lack. Pp-1).    {AI1274}  7,11 €  
2) Allen,Oliver E.: Pflanzen als Schmuck. Inhalt u.a.: Ein natürlicher Schmuck für das Haus. Grundelemente des 

Arrangierens. Ein wandelbarer Garten. Time-Life Handbuch der Gartenkunde. 160 S. Quart.mit zahlreichen farbigen 
Abbildungen.. Time-Life. Nederland. 1979. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AD3661}  4 €  

3) Amhaus,Hugo: Über die Biologie der Sukkulenten. Vlg. J. Neumann, Neudamm 1916(Reprint)48 S. , kt-1).    
{AI839}  8,13 €  

4) Arbeitskreis für Mammillarienfreunde e.V.: Mitteilungen des Arbeitskreises Jahrgang 18,1994,Hefte 1 bis 4. 
Inhalt u.a.: Suche nach Pflanzen (Sämlingen) bestimmter Arten für die Pflanzensammlung in Halle/Saale. 
Mammillaria tegelbergiana Lindsay und die mir verwandten Arten. Niemeier,W. - Eine mir unbekannte Mammillaria 
aus dem Bundesstaat Nuevo Leon. Die Mammillarien Süd-Kaliforniens und West-Arizonas. 240 S. mit zahlr. farbigen 
Tafeln und Textabbildungen.. Eigenverlag. Frankenthal. 1994. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AH2272} 16 €  

5) Arbeitskreis für Mammillarienfreunde e.V.: Mitteilungen des Arbeitskreises Jahrgang 19,1995,Heft 4. Inhalt 
u.a.: Zum Tode Alois Polloks. Eine Mammillaria aus dem M. dixanthocentron-Komplex am Arroyo Obos,Oaxaca. 
181-240 S. mit zahlr. farbigen Tafeln und Textabbildungen.. Eigenverlag. Frankenthal. 1995. Guter Zustand. geheftet. 
Sprache: deutsch   {AH2273}  4 €  

6) Arbeitskreis für Mammillarienfreunde e.V.: Mitteilungen des Arbeitskreises Jahrgang 20,1996,Hefte 1 bis 4. 
Inhalt u.a.: IOS-Interkongreß 1995 in Mexiko. Die Mammillaria craigii im Tal des Rio Batopilas. Was ist 
Mammillaria picta und was ist M. viereckii? Sechs Pflanzenbeschreibungen aus der Gattung Escorbaria. 240 S. mit 
zahlr. farbigen Tafeln und Textabbildungen.. Eigenverlag. Frankenthal. 1996. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
deutsch   {AH2271}  16 €  

7) Backeberg,Curt: Wunderwelt Kakteen. 3.Aufl.243 S.gr8 m.176 z.T.farb.Abb.i.Tafeln. G. Fischer. Jena. 1968. 
Ausreichend. Leinen. Widmung und fleckig. Sprache: deutsch   {2C489}  6 €  

8) Backeberg,Curt: Wunderwelt Kakteen. 2. Aufl. G. Fischer Vlg. Jena 1966. 244 S. Quart m. 176 z. T. farb. Abb. i. 
T. Lnm.U.-2).    {AA3385}  8,95 €  

9) Bade,E.: Praxis im Zimmergarten. Eine Anleitung zur erfolgreichen Haltung und Pflege der verschiedenen 
Zimmerpflanzen.Vlg.F.Pfennigstorff.Bln.(o.J.)VIII+372 S.gr8.m.6 Fartaf+15 Schwarztaf+301 Bildern i.T.nach 
Photographien u.Zeichnungen des Verfass.Ln.-2).    {3A187}  29,15 €  
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10) Bade,E.: Praxis im Zimmergarten. Anleitung zur erfolgreichen Haltung und Pflege der verschiedenen 
Zimmerpflanzen.Pfennigstorff Vlg.Bln.(oJ.)VIII, 372 S.gr8 m.6 Farbtaf., 15 s/w-Taf.u.301 Textbild.Ln-2).    
{AE1230}  30,63 €  

11) Bade,E.: Praxis im Zimmergarten. Eine Anleitung zur erfolgreichen Haltung und Pflege der verschiedenen 
Zimmerpflanzen. (o.J.ca.1930). VIII. 372 S. gr8. mit 6 Farbtafeln und 15 Schwarztafeln sowie 301 Textbildern.. 
Pfennigstorff. Berlin. 1930. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. untere Ecke gebogen,schief gelegen. Sprache: deutsch   
{3A415}  15 €  

12) Bade,E.: Praxis im Zimmergarten.Eine Anleitung zur erfolgreichen Haltung und Pf. lege der verschiedenen 
Zimmerpflanzen. Vlg. F. Pfennigstorff. Bln. (o. J. )VIII+372 S. gr8. m. 6 Farbtaf. +15 Schwarztaf. +301 Bildern i. T. 
+Zeichnungen. Ln. -2/3)Einband etw. fleckig)(Na. ).    {R28084}  30,63 €  

13) Ballard,Ernesta Drinker: The art of training plants. Harper&Brothers.New York.1962.128 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    {3A179}  7,29 €  

14) Barfuß,J.: Anleitung zur richtigen Blumenpflege im Zimmer. sowie Die Bepflanzung des Balkons und das 
Überwintern von Blumen.4.-6.Tsd.Vobach Vlg.1906.VIII, 144 S.m.88 Abb.i.T.(Na.)Kt-3/4).    {2F2276}  12,27 €  

15) Barfuß,J.: Anleitung zur richtigen Blumenpflege im Zimmer sowie Die Bepflanzung d. es Balkons und das 
Überwintern von Blumen. 7. -9. Tsd. Vobach Vlg. 1906. VIII, 138 S. m. 88 Abb. i. T. (Na. )Kt-2/3).    {R32359-6} 14,27 €  

16) Barnett,Henry: House plants. 159 S.m.farb.Abb. Bantam Books. London. 1972. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: englisch   {2L295}  4 €  

17) Barschus,Hans: Kakteen. Ihre Anzucht und Pflege. Lehrmeister-Bücherei Nr.870. Philler Verlag. Minden. 64 S. m. 
2 Bunddrucktaf.,51 Abb.a.Kunstdruckpapier und 14 Zeichnungen i.T. (Na.)(U.rot,blau)(Rü lose). Kt.-3).    {AF1696} 7,67 €  

18) Barschus,Hans: Kakteen. Ihre Anzucht und Pflege (Lehrmeister-Bücherei Nr.870) Vlg.A.Philler.Minden.2.Aufl.64 
S.m.2 Buntdrucktaf.+51 Abb.a.Kunstdruckpapier+14 Zeichnungen i.T.Kt.-2)Bild vom Einband.    {3K1314}  8,18 €  

19) Baumann,Gerhard: Hydrokultur-mit Anhang Jungpflanzen. Hallwag Taschenbücher.4.Auflage.Hallwag 
Verlag.Bern.Stuttgart.1985.112 S.m.zahlr.farb.Tafeln.Kt.-2).    {2K1417}  4,49 €  

20) Bechtel,Helmut: Bunte Welt der Kakteen. (120 Kakteen + andere sukkulente Pflanzen in Farbe). 
Kosmos.Franckh'sche Vlg.Stgt.1976.Bunte Kosmos Taschenf.71 S.m.120 Abb.Kt-2).    {2D1199}  6,14 €  

21) Bechtel,Helmut: Bunte Welt der Kakteen. (120 Kakteen + andere sukkulente Pflanzen i. Farbe). Franckh'sche 
Vlg.W.Keller & Co.Stgt.1975.Bunte Kosmos Taschenf.71 S.m.120 Abb.(Na.)(kt-2).    {AA3038}  7,62 €  

22) Bechtel,Helmut: Bunte Welt der Kakteen. (120 Kakteen und ndere sukkulente Pfanzen in Farbe). Franckh'sche 
Vlg.W.Keller & Co.Stgt.1975.Bunte Kosmos Taschenf.71 S.m.120 Abb.(Na.)(kt-2).    {AE790}  6,09 €  

23) Bechtel,Helmut: Bunte Welt der Zimmerblumen. (Bunte Kosmos Taschenführer). Kosmos. Stgt. 1969. 71 S. m. 
120 Farbfotos+65 Zeichnungen. Kt. -2).    {AZ598}  7,62 €  

24) Beffa, Maria Teresa Della (Hsg.): Zimmerpflanzen. Kennen lernen, erkennen, erfolgreich pflegen und züchten. 
Vlg. Kaiser.1997. 223 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. Pp. -2).    {3A6777}  10,23 €  

25) Behm,Hans Wolfgang: Die Flora um uns. Das farbige Buch der Blumen und Blüten in Gärten und Haus. Safari-
Vlg. Bln. 1966. 311 S. gr8. m. 360 farb. Abb. a. ab. + 20 Abb.i.Text.. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag.   
{2F3056}  7,62 €  

26) Bekannte Zimmerpflanzen: Pflanzenführer. Pawlak Vlg. Herrsching. (o.J.). ca. 1980.  104 S. m. zahlr. farb. 
Bildern und Pflegeanleitung. kt.-2).    {3DK58}  4 €  

27) Bergmann,Karl: Zimmergärtnerei. Lehrmeister-Bücherei Nr.2.Hachmeister&Thal Verlag.Leipzig.(o.J.)48 S.m.21 
Abb.Kt.-3).    {2K1369}  5,11 €  

28) Bertelsmann R.Mohn OHG: Das grosse Zimmerpflanzenbuch. Blühender Garten im Haus. Mosaik Verlg. 
München. 1976. 251 S. quart. m. zahlr. farb. Abb. Ln. m. U-2).    {AV17}  12,27 €  

29) Betten,Robert: Praktische Blumenzucht ind Blumenpflege im Zimmer. 
4.Aufl.Vlg.Trowitzsch&Sohn.Frankft./Oder.1904.Vorsatz fehlt.VII+290+21 S.gr8.m.270 Abb.(St.)Ld.-2/3).    
{3A6122}  40,9 €  

30) Betten,Robert: Praktische Blumenzucht und Blumenpflege im Zimmer. VI+296 S.m.240 Abb. Trowitzsch&Sohn. 
Frankfurt/O. 1900. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {3A136}  23 €  

31) Betten,Robert: Praktische Blumenzucht und Blumenpflege im Zimmer. 
9.Auf.Trowitzsch&Sohn.Frankft./Oder.1923.VIII+323 S.gr8.m.323 Abb.i.T.Hln.-2).    {3A291}  18,46 €  

32) Betten,Robert: Praktische Blumenzucht und Blumenpflege im Zimmer. 6.Aufl. VIII. 316 S. mt 294 
Textabbildungen.. Trowitzsch&Sohn. Frankfurt/O.. 1911. Ausreichend. Leinen. Heftung gerostet,Einband 
fleckig,Namenseinträge,.   {AA954}  10 €  

33) Betten,Robert: Praktische Blumenzucht und Blumenpflege im Zimmer. 
7.Aufl.Vlg.Trowtizsch&Sohn.Frankft./O.1916.VIII+306 S.gr8.m.294 Abb.i.T.Ln.-2).    {3A91}  23,31 €  

34) Betten,Robert: Praktische Blumenzucht und Blumenpflege im Zimmer. 
8.Aufl.Vlg.Trowitzsch&Sohn.Frankft./O.1920.334 S.gr8.m.329 Abb.i.T.Pp.-2).    {3A117}  23,31 €  

35) Betten,Robert: Praktische Blumenzucht und Blumenpflege im Zimmer. 11.Aufl. 286 S. mit 308 Abbildungen und 
Zeichnungen.. Trowitzsch&Sohn. Frankfurt. 1936. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Widmung auf Vorsatz,Einband 
etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AA504}  5 €  
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36) Betten,Robert: Praktische Blumenzucht und Blumenpflege im Zimmer. 6.Aufl. VIII+316 S.gr8° m.294 
Abb.i.Tafeln. Trowitzsch&Sohn. Frankfurt/O. 1911. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2B27}  40,85 €  

37) Betten,Robert: Praktische Blumenzucht und Blumenpflege im Zimmer. 
4.Aufl.Vlg.Trowitzsch&Sohn.Frankft./O.1904.VII+290+22 S.gr8.m.270 Abb.Ln.-2).    {3A92}  29,15 €  

38) Betten,Robert: Unsere Blumen am Fenster. Anweisung zur Zimmerblumenzucht und Pflege.Vlg.Trowitzsch&Sohn. 
Frankft./O. 1890.VI+252.gr8.m.102 Illustrationen. Ln.-3).    {2C632}  51,13 €  

39) Betten,Robert: Unsere Blumen am Fenster. Anweisung zur Zimmerblumenzucht und Pflege. 2.Aufl. VI. 276 S. gr8. 
mit 115 Illustrationen.. Trowitzsch&Sohn. Frankfurt. 1895. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. schön illustrierter 
Einband,Ecken bestossen,Rücken oben etwas eingerissen. Sprache: deutsch   {3A6382}  48 €  

40) Bier,A.: Praktische Zimmerpflanzenzucht und -Pflege nach. langjährigen Erfahrungen.Vlg.Erfurter Führer i.Obst-
u.Gartenbau.Erfurt.(1900)25-30.Tsd.137 S.m.145 Abb.Ln.-2).    {AC2818}  15,34 €  

41) Bier,A.: Praktische Zimmerpflanzenzucht und -Pflege nach. langjährigen Erfahrungen. Erfurt. (o. J.ca.1900) 19. - 
24. Tsd. 137 S. m. 145 Abb. (St.)Seiten lose Kt. -4) Bibl..    {3F596}  12,5 €  

42) Bier,A.: Praktische Zimmerpflanzenzucht und -Pflege nach. langjährigen Erfahrungen.Vlg.Erfurter Führer i.Obst-
u.Gartenbau.Erfurt.(1900)31.-35.Tsd.137 S.m.145 Abb.Ln.-2).    {3A157}  21,41 €  

43) Bier,A.: Praktische Zimmerpflanzenzucht und Pflege nach langjährigen. Erfahrungen. Verlag des "Erfurter 
Führers im Obst- und Gartenbau". (o.J.). ca.1900. 137 S. gr.8. m. 130 Abb. (durchgängig braunfleckig). Kt.-3).    
{3E1765}  9,5 €  

44) Bier,Alfred: Praktische Zimmerpflanzenzucht und -Pflege nach langjährigen. Erfahrungen in vollständig neuer 
Bearbeitung. 36.-40.Tsd. (o.J.ca.1900). Inhalt u.a.: Wie zieht sich der Blumenfreund seine Zimmerpflanzen selbst 
heran? Verpflanzen der Topfgewächse. Beschneiden und Aufbinden der Pflanzen. Auswahl schöner. Leicht zu 
pflegender Hänge- und Schlingpflanzen. Die Rose - das Treiben der Rosen im Zimmer. Palmen für kühle Räume mit 
2-6 Grad. 176 S. mit 210 Abbildungen.. Martin Luther. Erfurt. 1900. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Rücken oben 
und unten beschädigt,Ecken bestossen,. Sprache: deutsch   {3A6579}  13 €  

45) Bitten,Jordan+Aage Moller: Gronne Glaeder. Emil Wines Forlag AS. Kobenhavn. 1951. 134 S. gr.8. m. zahlr. 
s/w. Fotos af Th. Andresen und Skizzen til Plantevinduer og Vinterhaver. kt.-2)dänisch.    {AF2028}  9 €  

46) Blumen arrangieren binden stecken: Blumen arrangieren binden stecken. Dieses Buch gibt in 5 Kapiteln mit 
über 500 Abbildungen alle Inforamtionen über notwendige Hilfsmaterialien, Pflanzenarrangements im Wohnraum, 
Blumengestecke zu unterschiedlichen Anlassen bis hin zu Ikebana. 209 S. Quart.. Lingen. Köln. 1986. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AL2210}  7 €  

47) Blumengroßmärkte Köln,Bonn,Aachen: Handbuch für Gärtner&Floristen. 1977. 52 farbige Kartontafeln mit 
Beschreibung im Ringbuchordner. Plastik.-2).    {2F2344}  10,23 €  

48) Blumenpracht im Haus und auf dem Balkon: Pflegepraxis und genaue Anleitung für die beliebtesten. Topf- und 
Kübelpflanzen. Eurobooks Cyprus Ltd. Limassol. 1999. 240 S. m. Textabb. lack. Pp.-1). ISBN: 3898150259.   
{3K3150}  5 €  

49) Böhmig,Franz: Die Kulturpraxis der Schnittblumen und Topfpflanzen. Lehr-und Handbuch für den neuzeitlichen 
Gärtnereibetrieb. 6.Aufl. VIII+567 S.gr8.m.445 Abb.. Paul Parey. Berlin. 1942. Ausreichend. Leinen. fleckig. 
Sprache: deutsch   {AG690}  31,95 €  

50) Böhmig,Franz: Die Kulturpraxis der Schnittblumen und Topfpflanzen. Lehr-und Handbuch. 6. Aufl. von Reiter, 
Praxis der Schnittblumengärtnerei, VIII, 567 S. m. 445 Abb. , gr8. Paul Parey. Berlin. 1942. Ausreichend. Halbleinen. 
Gelenke m. Einriss. Sprache: deutsch   {AI833}  30,63 €  

51) Böhmig,Franz: Die Kulturpraxis der Schnittblumen und Topfpflanzen.Lehr-und Handbuch. für den 
neuzeitlichen Gärtnereibetrieb. 6. Aufl. Vlg. P. Parey. Bln. 1942. VIII+567 S. gr8. m. 445 Abb.fleckig, Hln. -3).    
{AM926}  33,18 €  

52) Böhmig,Franz: Gärtnerische Kulturpraxis.Topfpflanzen. Vlg.Neumann.Radebeul.1958.612 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {AB449}  34,72 €  

53) Böhmig,Franz: Zimmerpflanzenkunde. 6.Aufl. 211 S. gr8. mit zahlreichen Abbbildungen.. Neumann. Neudamm. 
1963. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {R30412-1}  7 €  

54) Böhmig,Franz: Zimmerpflanzenkunde. E. A. Neumann Vlg. Radebeul 1955. 200 S. gr8 m. zahlr. Abb. (Stempel)  
Hln-3)Bibl.. ISBN: B0000BGO6D.   {R31115}  3,45 €  

55) Böhmig,Franz: Zimmerpflanzenkunde. 199 S.gr8° m.zahlr.Abb. Neumann. Berlin. 1957. Mit Gebrauchsspuren. 
Halbleinen. schief gelegen. Sprache: deutsch   {3A188}  7 €  

56) Böhmig,Franz: Zimmerpflanzenkunde. 6.Aufl. 211 S. gr8. mit zahlreichen Abbbildungen.. Neumann. Neudamm. 
1961. Ausreichend. Halbleinen. Einband fleckig und Ecken bestossen,Widmung auf Vorsatz. Sprache: deutsch   
{AA1026}  3 €  

57) Böhmig,Franz: Zimmerpflanzenkunde. Neumann Vlg.  Radebeul 1959, 200 S. gr8 m. zahlr. Abb. Hln-2).    
{R30547}  7 €  

58) Böhmig,Franz+Hermann,Jaenichen: Die Kulturpraxis der Schnittblumen und Topfpflanzen. Lehr-und 
Handbuch  für den neuzeitlichen Gärtnereibetrieb. 8.Aufl. VIII. 682 S. gr8. m. 602 Abbildungen.. Parey. 
Berlin.Hamburg. 1958. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband leicht fleckig. Sprache: deutsch   {AB2559}  15 €  
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59) Böhnert,E.: Blühende Blumen im Zimmer und im Garten. Falken Bücherei.Band 103.Falken Verlag.Erich 
Sicker.Berlin.(o.J.)134 S.m.s/w.Tafeln.(U.farb.)(Na.).Kt.-2).    {2E1966}  7,16 €  

60) bonsaitalia: Jahr 1993,Heft Ottobre-Novembre (1 Heft). Periodico di Tecnica e Cultura Bonsai. 64 S. Quart. mit 
zahlreichen Abbildungen.. bonsaitalia. Castellarde de Pescia. 1993. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: 
italienisch   {AL2318}  3 €  

61) Bravenboer,Simon K.: 200 Kakteen in Farbe. München (BLV Vlg) 1980,2.durchgeseh.A.,72 S.Text 
m.Abb.+Farbtafeln m.200 Abb.gr8.. Guter Zustand. Pappeinband illustriert.   {AD175}  6,95 €  

62) Bravenboer,Simon K.: 200 Kakteen in Farbe. BLV Vlg. München. 1979. 72 S. und 201 Farbfotos auf Tafeln. 
Quart. lack Pp.-2).    {AG1709}  6,95 €  

63) Bravenboer,Simon K.: 200 Kakteen in Farbe. 2. Aufl. BLV Vlg. München. 1979. 72 S. und 201 Farbfotos auf 
Tafeln. Quart. lack Pp.-2). ISBN: 3405121256.   {AL1819}  5 €  

64) Brehme,Siegfried: Radtschläge für den Kakteenfreund. Neumann Vlg. Lpzg. -Radebeul. 1. -25. Tsd. 1985. 180 S. 
gr8 m. zahlr. z. T. farb. Abb. i. T. u. a. Taf. (St. )Pp-1).    {R31631-2}  10,18 €  

65) Brehme,Siegfried: Ratschläge für den Kakteenfreund. 2, Aufl. 184 S. gr8. m. zahlr. Textabbildungen und farbige 
Abbildungen auf Tafeln.. Neumann. Leipzig. 1987. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AB3164}  5 €  

66) Brehme,Siegfried: Ratschläge für den Kakteenfreund. 2.Aufl. 26.-195.Tsd. 180 S. gr8. mit zahlreichen zum Teil 
farbigen Abbildungen.. Neumann. Leipzig. 1987. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {2P1290}  5 €  

67) Brehme,Siegfried: Ratschläge für den Kakteenfreund. 2.Aufl.Vlg.Neumann.Lpzg.1987.180 
S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Kt.-2).    {AA2768}  5 €  

68) Brehme,Siegried: Ratschläge für den Kakteenfreund. Neumann Verlg.1987.2.Aufl.185S.zahlr.farb.Abb.Gr.8.Kt..    
{2M87}  5 €  

69) Breschke,Joachim: Tausendschön & grüne Bohnen. 999 praktische und ungewöhnliche Garten- und 
Zimmerpflanzen-Tips.  159 S. kl.8. mit Zeichnungen von Josef Blaumeiser.. ISBN: 3773553285. Delphin. München. 
1987. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2V89}  3 €  

70) Bronsart,H.von: Zimmerpflanzen und ihre Pflege. 80 S. mit.zahlreichen Abbildungen.. Hallwag. Bern. 1955. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. Namensstempel. Sprache: deutsch   {2V67}  3 €  

71) Bronsart,Huberta von: Kakteen. Hallwag Verlag, Bern u. Stgt., 1976, 5.Aufl., 64 S., m.zahlr.farb.Abb., Ktn., -2).    
{AK4406}  7,11 €  

72) Burghardt,Helmut: Vergleich von Flüssig-und Vorratsdüngung bei der Kultur von. Topfazaleen(S. A. 
Gartenbauwiss. Bd. 37(19)4)1972. S. 312-330. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10938}  4,44 €  

73) Carlson,Raymond: The flowering cactus. Mc Graw Hill Book.London.1954.96 
S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.m.U.-2).    {AD2556}  24,49 €  

74) Cevat,Hendrik Nicolaas: Was fehlt denn meiner Zimmerpflanze ?. Schäden erkennen und behandeln. 134 S. mit 
zahlreichen farbigen Abbildungen.. Bücherbund. Stuttgart. 1983. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: 
deutsch   {AB4604}  7 €  

75) Crockett,James Underwood: Blattgewächse im Haus. Time-Life Handbuch der Gartenkunde. 159 S. Quart.mit 
zahlreichen farbigen Abbildungen.. Time-Life. Nederland. 1977. Guter Zustand. Pappeinband. Sprache: deutsch   
{AD3664}  3 €  

76) Crockett,James Underwood: Blütengewächse im Haus. Time-Life Hadnbuch der Gartenkunde. 160 S. Quart.mit 
zahlreichen farbigen Abbildungen und Aquarellen von Allianora Rosse.. Time-Life.. Nederland. 1977. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AD3654}  4 €  

77) Cross,John E.: Pelargoniums for all Purposes. W. H. &L. Collingridge. London. 1965. 103 S. m. zahlr. s/w. 
Tafeln. Ln.m.U.-2)englisch.    {3L1570}  8,74 €  

78) Crow,Juliana: Your Indoor Plants from Aspidistra to Zalacca. A Guide to the Selection and Care of Indoor Plants 
and Window Boxes with Illustrations by Margaret Webb. 168 S.. Weidenfeld&Nicolson. London. 1952. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Einband-Ränder verblichen,Schutzumschlag fleckig und beschädigt. 
Sprache: englisch   {2M3581}  6,5 €  

79) Dageförde,F.: Topf-und Marktpflanzen. Ein Handbuch für die Praxis der Topfpflanzen-Kultur. Fachbücherei des 
Gärtners 3. Band. Killinger Verlagsgesellschaft mbH. Nordhausen am Harz. (o.J.). ca. 1935. XV. 493 S. gr.8. m. 473 
Textabb., 24 ein-und mehrfarb.Tafeln. (Einband leicht fleckig)(Ecken bestoßen). Ln.-2/3).    {2C3278}  30 €  

80) Dageförde,F.: Topf-und Marktpflanzen-Ein Handbuch für die Praxis der Topfpflanzen. Kultur.Fachbücherei 
des Gärtners.3.Band.2.neubearb.Auflage.Killinger Verlagsgesellschaft mbH.Nordhausen am Harz.1938.XVII.499 
S.gr.8.m.491 Textabb., 24 ein-und mehrfarb.Tafeln.Ln.-2).    {2A2828}  30,68 €  

81) Damerius,Willi: Topfpflanzenkunde. 192 S. m. 127 Abbildungen und 23 Zeichnungen.. Donau. Günzburg. 1951. 
Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Einband beschabt. Sprache: deutsch   {AB2635}  9 €  

82) Dammer, Udo: Zimmerblütenpflanzen. (Gartenbau-BibliothekBd. 5)2. Aufl. Siegesmundvlg. Bln. 1908.  80 S.  m.  
23 Abb. Holzst. ,  Ln-2).    {R13605}  7,11 €  

83) Dammer,Udo: Zimmerblütenpflanzen. (Gartenbau-Bibliothek Bd.  5)Siegismund Vlg.  Bln.  11899.  V,  80 S.  m.  
23 Abb.  Ln.  -2),.    {AT1040-2}  12,78 €  

84) Dannenberg,P.: Zimmer-und Balkonpflanzen. Vlg.Quelle&Meyer(Wiss.u.Bildg.58) 1917, 3.A., 171 S.m.38 
Abb.u.1 Tafel, Pp-2).    {AC2431}  9,15 €  
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85) Das große Blumen- und Pflanzenbuch: für Haus und Garten. Inhalt u.a.: Der Ziergarten, Gartenpraxis, Der 
Zimmergarten, Pflanzen sind nicht nur schön, Ein Garten, um darin zu wohnen, Im Garten ist immer was zu tun. 256 
S. Quart.. Corvus. Berlin. 1978. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2G2300}  10 €  

86) Das große Blumen-und Pflanzenbuch: für Haus und Garten. Vlg.Lingen.Köln.(o.J.)256 
S.Quart.m.zahlr.farb.Abb.(einige Seiten losePp.-2/3).    {3A8766}  7 €  

87) Der Zimmergärtner: Das große Buch der Zimmer- und Balkonpflanzen. Tschibo. Hmbg. 1976. 288 S. m. zahlr. 
größtenteils farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (Ecken leicht bestoßen) lack. Pp.-2/3).    {2T61}  5 €  

88) Deutsche Gartenbau-Gesellschaft e.V.Bonn(Hsg.): Moderne Blumenfenster. (o.J.)15 S.m.Illustrationen.Kt.-2).    
{AA2668}  4,44 €  

89) Deutsche Kakteen-Gesellschaft e.V.: Satzung,Ortsgruppenverzeichnis und Bücherverzeichnis. Berlin. 48 S. 
Vorstehende Fassung der Satzung wurde durch die Jahreshauptversammlung in Berlin vom 25.August 1935 
einstimmig beschlossen und ist am 26. Februar 1936 in das Vereinsregister eingetragen. Selbstverlag. Berlin. ca.1934. 
Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AI1534}  10,23 €  

90) Deutsches Magazin für Garten-und Blumenkunde: Jg.1855 (m. Beschreibung und Abb. eines Kaktus). Neue 
Zeitschrift für Garten- und Blumenfreunde und Gärtner. Hoffmann'sche Verlagsbuchhandlung. Stuttgart. 1855. IV. 
380 S. m. 12 colorierten(Echinopsis Tettavii(Kratz)) und 12 schwarzen Abb. (durchgehend etwas braunfleckig)(etwas 
wasserrandig)(St.). handcolorierte Lithos. Privat.Hld.-2/3)Bibl..    {2A3069}  200 €  

91) Dietrich,F.J.: Zimmerpflanzen und ihre Pflege. (o.J.ca.1960). Inhaltu.a.: Ein Blumenfenster. Zimmerpflanzen, die 
Freude machen: Agave. Billbergia. Bougainvillea. Clivia. Fatshedera. Monstera. Pilea. 67 S. mit zahlreichen 
Abbildungen.. keine Angabe. keine Angabe. 1960. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. Sprache: deutsch   
{2Z458}  4 €  

92) Eipeldauer: Eipeldauers Ratgeber für Blumenfreunde. Ein ABC der Zimmerpflanzen.Vlg.Ullstein.1970.291 
S.gr8.m.302 Abb.+24 Farbtaf.(m.U.)Ln.-2).    {AC2913}  9,2 €  

93) Eipeldauer,Anton: Reine Freude an Zimmerpflanzen. 1000 Ratschläge für ihre Pflege, Deutscher Bücherbund. 
Stuttgart. Vlg. Ullstein, Bln. 1961, 319 S. m. 34 Zeichngn. , 147 s/w. u. 20 Farbbilder, (Einband fleckig). Ln. m. U. -
3).    {3F908}  6,65 €  

94) Eipeldauer,Anton: Reine Freude an Zimmerpflanzen. 1000 Ratschläge für ihre Pflege. Deutscher Bücherbund. 
Vlg. Ullstein. Bln. 1965. 319 S. gr8. m. 34 Zeichnungen und 147 Schwarz-weiß und 20 Farbbildern. (leicht fleckig). 
Ln.m.U.2/3).    {2P2009}  7 €  

95) Eipeldauer,Anton: Reine Freude an Zimmerpflanzen. 1000 Ratschläge für ihre Pflege, Deutscher Bücherbund. 
Stuttgart. Hamburg. Vlg. Ullstein, Bln. 1961. 319 S. m. 34 Zeichngn. 147 s/w. u. 20 Farbbildern. Guter Zustand. 
Leinen.   {2D3087}  6,5 €  

96) Eipeldauer,Anton: Reine Freude an Zimmerpflanzen.. 1000 Ratschläge für ihre Pflege.Vlg.Ullstein.Bln.1973.319 
S.gr8.m.34 Zeichnungen+147 Schwarz-weiß-+20 Farbbildern.Ln.-2).    {3A191}  7,77 €  

97) Elffers,Jan: Zimmer und Garten. Rudulph Graf Nach. Ahrensburg/Holstein am Schloß. 128 S. m. s/w. Tafeln. Kt.-
2).    {2K2316}  5,11 €  

98) Elsner,Wilhelm: Bonsai. 1. Aufl. 136 S.  und 54 farbige Abbildungen auf Tafeln.. Verlag für die Frau. Leipzig. 
1985. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3R1001}  4 €  

99) Elsner,Wilhelm: Bonsai Miniaturbäume im Gefäß. 2. A. 136 S. m. 83 kl. Zeichngn. u. 54 Farbfot. auf Tafeln. 
Verlag für die Frau. Leipzig. 1987. Sehr guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AI841}  10,18 €  

100) Encke,Fritz: Pflanzen für Zimmer und Balkon. Auswahl, Pflege und Vermehrung. Stuttgart(Eugen Ulmer)1957. 4. 
verb. Aufl. . 111 S. m. 10 Farbbildern u. 81 Abb. , Hln. -2).    {R34949}  7,11 €  

101) Encke,Fritz: Pflanzen für Zimmer und Balkon. Auswahl, Pflege und 
Vermehrung.7.Aufl.Vlg.E.Ulmer.Stgt.1962.134 S.gr8.m.8 Farbbildern+127 Abb.Hln.-2).    {3A6089}  7,16 €  

102) Encke,Fritz: Pflanzen für Zimmer und Balkon. Auswahl,Pflege und Vermehrung. 2.Aufl. 103 S.m.11 
Farbbildern+80 Abb.i.Tafeln. Ulmer. Stuttgart. 1954. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2A1714}  7 €  

103) Encke,Fritz: Pflanzen für Zimmer und Balkon. Auswahl, Pflege und Vermehrung.Vlg.E.Ulmer.Stgt.1952.102 
S.gr8.m.80 Abb.Hln.-2).    {3A5459}  7,16 €  

104) Encke,Fritz: Pflanzen für Zimmer und Balkon. 6.verb.Aufl.Ulmer Vlg.Stgt.1960.126 S.m.10 Farbbild.+123 
Abb.Hln-2).    {AF974}  6,09 €  

105) Encke,Fritz: Pflanzen für Zimmer und Balkon. Auswahl, Pflege und Vermehrung.2.Aufl.E.Ulmer 
Vlg.Stgt.1954.104 S.m.11Farbbildern u.80 Abb.i.T.Hln.-2).    {AF1202}  7,11 €  

106) Encke,Fritz: Pflanzen für Zimmer und Balkon. Auswahl,Pflege u.Vermehrung. 5. verb. Aufl. Ulmer, Stgt. 1958, 
112 S. m. 10 Farbtaf. u. 81 Abb. gr8, Hln-1).    {R15990}  5,06 €  

107) Encke,Fritz: Pflanzen für Zimmer und Balkon.Auswahl,Pflege,Vermehrung. 8.Aufl.Vlg.E.Ulmer.Stgt.1952.136 
S.gr8.m.8 Farbtaf.+149 Abb.Kt.-2).    {AC1851}  6,09 €  

108) Evans,H.: The Physiology of Succulent Plants. Reprinted from Biological Reviews, Vol. VII, No.3. 181-211 S. 
gr.8. mit Tabellen.. The University Press. Cambridge. 1932. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Namensstempel,Ecken 
bestossen. Sprache: englisch   {SA19033}  25 €  

109) Evers,Günter Rene: Blumen. (von Januar bis Dezember). Präsentvlg. Heinz Peter. Gütersloh. 1962. ca. 90 S. Quart. 
m. zahlr. Illustrationen von Lilo Rasch-Nägele. illustrierter Einband. Ln.-2).    {3G1592}  10,5 €  
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110) Exotic Collection,The: Jahr 1966.January bis December. Monthley Notes on The Exotic Collection of Cacti-
Succulents and other Exotic Plants. A private botanical garden devoted to the study of succulent plants for nearly 50 
years, to aid their, propagation and conservation by Edgar and Brian Lamb. Worthing, Sussex. 95 S. m. farb. Tafeln 
und Textabb. und 23 farb. Photographic Reference Plates mit beschreibendem Text. Privat-Einband. Kunststoff mit 
Leinenstruktur.-1/2)englisch.    {AP12-A}  20,4 €  

111) Exotic Collection,The: Jahr 1969.January bis December. Monthley Notes on The Exotic Collection of Cacti-
Succulents and other Exotic Plants. A private botanical garden devoted to the study of succulent plants for nearly 50 
years, to aid their, propagation and conservation by Edgar and Brian Lamb. Worthing, Sussex. 95 S. m. farb. Tafeln 
und Textabb. und 23 farb. Photographic Reference Plates mit beschreibendem Text. Privat-Einband. Kunststoff mit 
Leinenstruktur.-1/2)englisch.    {AP12-B}  20,4 €  

112) Exotic Collection,The: Jahr 1975.January bis December. Monthley Notes on The Exotic Collection of Cacti-
Succulents and other Exotic Plants. A private botanical garden devoted to the study of succulent plants for nearly 50 
years, to aid their, propagation and conservation by Edgar and Brian Lamb. Worthing, Sussex. 95 S. m. farb. Tafeln 
und Textabb. und 24 farb. Photographic Reference Plates mit beschreibendem Text. Privat-Einband. Kunststoff mit 
Leinenstruktur.-1/2)englisch.    {AP12-C}  20,4 €  

113) Exotic Collection,The: Jahr 1977.January bis December. The Monthley Notes on The Exotic Collection. A private 
botanical garden devoted to the study of succulent plants for nearly 50 years, to aid their, propagation and 
conservation by Edgar and Brian Lamb. Worthing, Sussex. 99 S. m. farb. Tafeln und Textabb. und 24 farb. 
Photographic Reference Plates mit beschreibendem Text. Privat-Einband. Kunststoff mit Leinenstruktur.-1/2)englisch.    
{AP12-D}  20,4 €  

114) Exotic Collection,The: Jahr 1978.January bis December. The Monthley Notes on The Exotic Collection. A private 
botanical garden devoted to the study of succulent plants for nearly 50 years, to aid their, propagation and 
conservation by Edgar and Brian Lamb. Worthing, Sussex. 103 S. m. farb. Tafeln und Textabb. und 24 farb. 
Photographic Reference Plates mit beschreibendem Text. Privat-Einband. Kunststoff mit Leinenstruktur.-1/2)englisch.    
{AP12-E}  20,4 €  

115) Exotic Collection,The: Jahr 1979.January bis December. The Monthley Notes on The Exotic Collection. A private 
botanical garden devoted to the study of succulent plants for nearly 50 years, to aid their, propagation and 
conservation by Edgar and Brian Lamb. Worthing, Sussex. 103 S. m. farb. Tafeln und Textabb. und 26 farb. 
Photographic Reference Plates mit beschreibendem Text. Privat-Einband. Kunststoff mit Leinenstruktur.-1/2)englisch.    
{AP12}  20,4 €  

116) Exotic Collection,The: Jahr 1980.January bis December. The Monthley Notes on The Exotic Collection. A private 
botanical garden devoted to the study of succulent plants for nearly 50 years, to aid their, propagation and 
conservation by Edgar and Brian Lamb. Worthing, Sussex. 99 S. m. farb. Tafeln und Textabb. und 24 farb. 
Photographic Reference Plates mit beschreibendem Text. Privat-Einband. Kunststoff mit Leinenstruktur.-1/2)englisch.    
{AP12-F}  20,4 €  

117) Exotic Collection,The: Jahr 1981.January bis December. The Monthley Notes on The Exotic Collection. A private 
botanical garden devoted to the study of succulent plants for nearly 50 years, to aid their, propagation and 
conservation by Edgar and Brian Lamb. Worthing, Sussex. 108 S. m. farb. Tafeln und Textabb. und 24 farb. 
Photographic Reference Plates mit beschreibendem Text. Privat-Einband. Kunststoff mit Leinenstruktur.-1/2)englisch.    
{AP12-G}  20,4 €  

118) Exotic Collection,The: Jahr 1982.January bis December. The Monthley Notes on The Exotic Collection. A private 
botanical garden devoted to the study of succulent plants for nearly 50 years, to aid their, propagation and 
conservation by Edgar and Brian Lamb. Worthing, Sussex. 128 S. m. farb. Tafeln und Textabb. und 24 farb. 
Photographic Reference Plates mit beschreibendem Text. Privat-Einband. Kunststoff mit Leinenstruktur.-1/2)englisch.    
{AP12-H}  20,4 €  

119) Exotic Collection,The: Jahr 1983.January bis December. The Monthley Notes on The Exotic Collection. A private 
botanical garden devoted to the study of succulent plants for nearly 50 years, to aid their, propagation and 
conservation by Edgar and Brian Lamb. Worthing, Sussex. 120 S. m. farb. Tafeln und Textabb. und 24 farb. 
Photographic Reference Plates mit beschreibendem Text. Privat-Einband. Kunststoff mit Leinenstruktur.-1/2)englisch.    
{AP12-I}  20,4 €  

120) Exotic Collection,The: Jahr 1984.January bis December. The Monthley Notes on The Exotic Collection. A private 
botanical garden devoted to the study of succulent plants for nearly 50 years, to aid their, propagation and 
conservation by Edgar and Brian Lamb. Worthing, Sussex. 120 S. m. farb. Tafeln und Textabb. und 24 farb. 
Photographic Reference Plates mit beschreibendem Text. Privat-Einband. Kunststoff mit Leinenstruktur.-1/2)englisch.    
{AP12-K}  20,4 €  

121) Exotic Collection,The: Jahr 1985.January bis December. The Monthley Notes on The Exotic Collection. A private 
botanical garden devoted to the study of succulent plants for nearly 50 years, to aid their, propagation and 
conservation by Edgar and Brian Lamb. Worthing, Sussex. 116 S. m. farb. Tafeln und Textabb. und 24 farb. 
Photographic Reference Plates mit beschreibendem Text. Privat-Einband. Kunststoff mit Leinenstruktur.-1/2)englisch.    
{AP12-L}  20,4 €  

122) Exotic Collection,The: Jahr 1986.January bis December. The Monthley Notes on The Exotic Collection. A private 
botanical garden devoted to the study of succulent plants for nearly 50 years, to aid their, propagation and 
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conservation by Edgar and Brian Lamb. Worthing, Sussex. 120 S. m. farb. Tafeln und Textabb. und 24 farb. 
Photographic Reference Plates mit beschreibendem Text. Privat-Einband. Kunststoff mit Leinenstruktur.-1/2)englisch.    
{AP12-M}  20,4 €  

123) Fachverband Deutschen Floristen e.V.: Silberne Rose der Floristen 1978 der Landesverbände Hamburg. und 
Schleswig-Holstein im Kieler Schloss 8.Juli 1978, 17 Uhr. 32 S. quer. Auszeichnung der Gewinner, mit Fotos der 
Teilnehmer und zahlreicher Werbung.. Selbstverlag. Kiel. 1978. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2Z131} 7 €  

124) Fahldieck,August: Die Blumenpflege im Zimmer. Ein praktischer Ratgeber zur Erziehung und Durchwinterung 
unserer Blumen und Zierpflanzen. Mit einer Anleitung zum Treiben der beliebesten Blumenzwiebeln, einer 
Abhandlung über Aquarien und Blumentische, sowie die Vermehrung der Pflanzen durch Stecklinge, Senker und die 
Anzucht aus Samen. Mit einem Blüten-Kalender und einem Anhang über Balkongärtnerei. 15. Aufl. 144 S.. 
Ernst´sche. Leipzig. 1924. Ausreichend. Originalbroschur. fleckig,fingerfleckig,Innen etwas besserer 
Zustand,gebräuntes Papier. Sprache: deutsch   {AK6259}  16,95 €  

125) Faust,Hermann: Blumen schöner präsentiert. ca.150 S. gr8. m. zahlr. farb. Abbildungen.. Donau. Günzburg. 1972. 
Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AB2957}  8 €  

126) Fessler,Alfred: Meine Blumen-meine Welt.Das Buch der Blumenmpflege. DLG Vlg. Ffm. 1960. 298 S. m. zahlr. 
z. T. farb. Abb. Pp-3)Bibl..    {R32854-1}  6,09 €  

127) Findlay,Hugh: House Plants. Their care and culture. XV. 324 S. with 125 Illustrationen.. D.Appleton and Comp. 
London. 1916. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Rücken oben und unten etwas beschädigt,. Sprache: englisch   {3A617} 30 €  

128) Fleischer,Zdenek+Bohumil Schütz: Pestovani kaktusu. ..188 S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.m.U.-2). Prag. 1969. 
Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: tschechisch   {2B311}  9,15 €  

129) Förster,C.F.+T.Rümpler: Handbuch der Kakteenkunde. Reprint. Zentralantiquariat der DDR. Leipzig. 1987. 
1929. IV. S. m. Textabb. Ln. m.U.-2). ISBN: 3746300665.   {3L1485}  76 €  

130) Free,Montague: All about African Violets. (Usambaraveilchen). The complete guide to success with saintpaulias. 
250 S. illustrated with 111 photographs of favorite varieties and propagation and culture procedures; 28 color 
drawings of characteristic flowers and leaves.. Doubleday&Comp. Garden City. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Leinen 
mit Schutzumschlag. Widmung auf Vorsatzblatt,Schutzumschlag beschädigt,. Sprache: englisch   {3A329}  18 €  

131) Fritzsche,Günter: So wächst und blüht es auf dem Balkon(Pareys bunte Gartentips). 
Vlg.P.Parey.Bln.Hbg.1983.95 S.m.40 farb.Abb.+7 Strichzeichnungen+18 Tab.Kt.-1/2).    {AE435}  5,06 €  

132) Fritzsche,Günter: So wächst und blüht es auf dem Balkon(Pareys bunte Gartentips). 
Vlg.P.Parey.Bln.Hbg.1983.95 S.m.40 Farbabb.+7 Strichzeichnungen+18 Tab.Kt.-2).    {AE680}  5,06 €  

133) Gaerdt,H.: Die Winterblumen. Anleitung für Gärtner und Gartenliebhaber.Winterkultur der für den Schmuck der 
Wohnräume und Glashäuser, für Bouquets, Vasen und andere Arrangements geeigneten einheimischen und 
ausländischen Blumen und Blattpflanzen.Parey.Verlag.Berlin.1884.XVI.735 S.gr.8.m.9 Farbendrucktafeln und 
zahlr.Textabb.(Randnotizen)Ln.-2/3).    {AA5296}  143,16 €  

134) Gaerdt,H.: Die Winterblumen. Anleitung für Gärtner und Gartenliebhaber. Winterkultur der für den Schmuck der 
Wohnräume und Glashäuser, für Bouquets, Vasen und andere Arrangements geeigneten einheimichen und 
ausländischen Blumen und Blattpflanzen. Inhalt u.a.: Orchideen (S. 31 bis 102). Acanthaceen. Compositen. 
Hamamelideen. Liliaceen. Neue Ausgabe. XVI. 735 S. gr.8. mit 9 Farbendrucktafeln (Chromolithos).. Parey. Berlin. 
1886. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. einge Seiten papierbedingt braunfleckig,Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   
{3A426}  110 €  

135) Gaerdt,H.: Die Winterblumen. Anleitung für Gärtner und Gartenliebhaber.Winterkultur der für den Schmuck der 
Wohnräume und Glashäuser, für Bouquets, Vasen und andere Arrangements geeigneten einheimischen und 
ausländischen Blumen und Blattpflanzen.  XVI. 735 S. gr.8. m. 9 Cromolithos(1 Tafel fehlt) und zahlr.Textabb. Bild 
einer Tafel. Parey. Berlin. 1884. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. braunfleckig. Sprache: deutsch   {2C3216}  80 €  

136) Gallmeister,Petra: Der Biogarten im Zimmer-Ökotips für den modernen Haushalt. Moewig Verlag. Rastatt. 
1991. 124 S. m. Zeichn. Kt. -2).    {AK4415}  4,49 €  

137) Gassner,Joachim Kurt: Zauberwelt der Zimmerpflanzen. Vlg. Paul Parey, Bln. 1967, 3. A. , 242 S. m. 39 Ill. v. 
Eva Schwimmer u. 65 Abb. auf 47 Tafeln, gr8. Ln. m. U. -1).    {AI864}  8,13 €  

138) Gassner,Joachim Kurt: Zauberwelt der Zimmerpflanzen. Parey Vlg.  Bln. 1967.  3. Aufl. 242 S. gr8 m.  39 Illustr. 
u. 65 Abb.  a.  47 Taf. , Ln-2/3)Bibl..    {R13763}  7,11 €  

139) Gercke,Emil: Auf du und du mit Zimmerpflanzen. Wie sie behandelt werden wollen.(o.J.)56 
S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Kt.-2/3).    {3A126}  4,85 €  

140) Gernerk,Karl: Kleine grüne Welt. Ein Büchlein über häusliche Pflanzenpflege. 
Vlg.K.R.Langewiesche.Lpzg.(o.J.)64+XVI S.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {2A1809}  7,11 €  

141) Gessner,Hildegard: Bonsai. Große Liebe zu kleinen Bäumen.Das Grundlagenwissen über Anzucht, Erziehung und 
Pflege von Bonsais. 107 S.gr8° m.zahlr.z.T.farb.Abb. Neumann. Berlin. 1983. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. 
Sprache: deutsch   {3A98}  8,74 €  

142) Glebe,Susanne: Hydrokultur-Pflanzen ohne Erde-problemlos versorgt. Buch und Zeit Verlagsgesellschaft 
mbH.Köln.1981.158 S.m.farb.Tafeln und Zeichn.im Text.(Anstreich. rot)(Textanmerk. blau).Kt-2/3).    {3CK2362} 2,6 €  

143) Graebener,L.: Pflanzen im Zimmer und deren Behandlung. 3.Aufl. VIII. 103 S. mit 46 in den Text gedruckten 
Abbildungen. Ulmer. Stuttgart. 1914. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {AA502} 10 €  
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144) Grigsby Cactus Gardens: Wish Book 1981. 27 S. mit zahlreichen Abbildungen und Dollar-Preisen.. Selbstverlag. 
Vista,Kalifornien. 1981. Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   {SA19050B}  5 €  

145) Grounds,Roger: So pflegt man Zimmerpflanzen. 127 S.m.182 Abb.davon 138 farb. Parey. Berlin. 1973. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A135}  6,8 €  

146) Grounds,Roger: So pflegt man Zimmerpflanzen(Pareys bunte Gartentips)(Reprint 1973). 
Vlg.P.Parey.Bln.Hbg.1978.127 S.m.182 Abb.davon 138 farbig.Kt.-2).    {AE414}  5,06 €  

147) Grunert,C.+G.Viedt+H.-G.Kaufmann: Kakteen und andere schöne Sukkulenten. 2.Aufl.Deutscher 
Landwirtschaftsvlg.Bln.1979.351 S.gr8.m.74 Farbbildern.+120 Schwarzweißbildern+59 Zeichnungen i.T.Ln.m.U.-2).    
{3A5294}  9 €  

148) Grunert,Christ.+Georg Viedt+Hans-Günther Kaufmann: Kakteen und andere schöne Sukkulenten. 
2.Auflg.VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag.Berlin.1979.351 S.gr.8.m.74 Frabbildern, 120 Schwarzweißbildern 
und 59 Zeichn.i.T.Ln.m.U.-2).    {AA5239}  9 €  

149) Grunert,Christian: Zimmerblumen. 2. Aufl. Deutscher Bauernvlg. 1955. 496 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. -2).    
{R14799}  14,27 €  

150) Grunert,Christian: Zimmerblumen. Deutscher Bauernvlg.1957.27.-36.Tsd.496 S.gr8.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.-3).    
{2A1822}  12,73 €  

151) Grunert,Christian: Zimmerblumen. 5. Aufl. 37.-51. Tsd. Dt. Bauernvlg. O-Bln. 1958. 495 S. gr8 m. 318 z. T. farb. 
Abb. Ln-2).    {AG2188}  17,9 €  

152) Grunert,Christian: Zimmerblumen. Dt. Bauernvlg. 1954. 496 S. gr8 m. zahlr. z. T. farb. Abb. Ln-2).    {R33446} 12,73 €  
153) Grunert,Christian: Zimmerblumen. 5. Aufl. Dt. Bauernvlg. O-Bln. 1958. 495 S. gr8 m. 318 z. T. farb. Abb. Ln-2).    

{R31494-6}  14,27 €  
154) Grunert,Christian: Zimmerblumen. 6.Aufl.Deutscher Landwirtschaftsvlg.Bln.1960.52.-61.Tsd.536 

S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {AG288}  14,27 €  
155) Grunert,Christian: Zimmerblumen. 1965. 536 S. gr8 m. zahlr. z. T. farb. Abb. Ln-3)Bibl..    {R30407}  7,62 €  
156) Grunert,Christian: Zimmerblumen. 16. Aufl. VEB Deutscher Landwirtschaftsvlg. Bln. 1980. 416 S. gr8. m. 8 

Farbbildern, 8 Zeichnungen und 378 Schwarzweißfotos. (Na.). Ln. m. U. -2/3).    {AG2281}  7 €  
157) Grunert,Christian: Zimmerblumen. 2.Aufl.Deutscher Bauernvlg.1955.496 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    

{3A5899}  12,78 €  
158) Grunert,Christian: Zimmerpflanzen. 10.Aufl.Deutscher Landwirtschaftsvlg.Bln.1965.96.-105.Tsd.536 

S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {3A5903}  15,34 €  
159) Grunert,Christian+Georg Viedt+H.-G. Kaufmann: Kakteen und andere schöne Sukkulenten. 1. Aufl. 351 S. m. 

74 Farbbildern, 120 Schwarzweißbildern und 59 Zeichnungen im Text. VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag. Berlin. 
1977. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AS380}  9 €  

160) Grunert,Christian+Georg Viedt+Hans-G.Kaufmann: Kakteen und andere schöne Sukkulenten. 4. Aufl. 
Deutscher Landwirtschaftsvlg. Bln. 1982. 351 S. gr8. m. 74 Farbbildern+120 Schwarzweißbildern+59 Zeichnungen i. 
T. Ln. m. U. -2).    {R27035}  9 €  

161) Grunert,Christian+Georg Viedt+Hans-G.Kaufmann: Kakteen und andere schöne Sukkulenten. Dt. 
Landwirtsch. Vlg. Bln. 6. Aufl. 1989. 308 S. gr8 m. 126 Farbbild. u. 120 Zeichngn. i. T. (St. )Ln. m. U. -2).    
{2P735}  9 €  

162) Grunert,Christian+Georg Viedt+Hans-G.Kaufmann: Kakteen und andere schöne Sukkulenten. 3. Aufl. 351 S. 
gr.8. m. 74 Farbbildern, 120 Schwarzweißbildern und 59 Textzeichn.. VEB Deutscher Landwirtschaftsvlg. Berlin. 
1980. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2C3240}  9 €  

163) Gugenhan, Edgar: Zimmerpflanzen Kakteen. Blumen auf dem Balkon. 2. Aufl. Südwest Vlg. Mü. 1966. 31. - 60. 
Tsd. 288 S. gr8. m. zahlr. z. T.farb. Abb. Ln. -2).    {3A6825}  12,27 €  

164) Gugenhan,Edgar: Lexikon der Zimmerpflanzen und Kakteen.Blumen auf dem Balkon. 350 S.m.249 Fot.auf 16 
Farb-u.32 Schw/w-Tafeln. Lingen. Köln. 1970. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag.   {3L2258}  6,18 €  

165) Gugenhan,Edgar: Lexikon der Zimmerpflanzen und Kakteen.Blumen auf dem Balkon. Lingen Vlg. Köln. (o.J.). 
ca. 1970. 350 S. m. z.T. farb. Tafeln und zahlr. Textabb. Kunstld..-2).    {3H1295}  9,02 €  

166) Gugenhan,Edgar: Meine Zimmerpflanzen. Leitfaden für Blumenfreunde. 305 S. mit 34 Farbildern und 157 
Schwarzweiß-Zeichnungen.. Fackelverlag. Stuttgart. 1974. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert.   {3A614} 5 €  

167) Gugenhan,Edgar: Zimmerpflanzen Kakteen.Blumen auf dem Balkon. Südwest Vlg. Mü. 1964. 288 S. gr8. m. 
zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Ln. -2).    {3A8520}  9 €  

168) Güse,August: Neues Zimmerpflanzenbuch Hundert bunte Blumengrüße. unter neuem Titel ergänzt 
v.H.v.Esebeck.10.überarb.Auflage. 108 S.m.160 Farbfotos, 15 Federzeichn.und 160 Pflanzenbeschreibungen.Pp.-1). 
Güse Verlag. Karben. 1980. Sehr guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2E1961}  7,67 €  

169) Güse,August: Neues Zimmerpflanzenbuch"Hundert bunte Blumengrüße". unter neuem Titel ergänzt v. H. v. 
Esebeck. Vlg. A. Güse, 8. Aufl. m. 160 Farbfot. , farb. Pp-1).    {AI666}  6,09 €  

170) Haage,Walther: Das praktische Kakteenbuch in Farbe. 3.Auflage. 285 S.gr.8. mit zahlreichen farbigen Tafeln, 
Textabb.und Zeichnungen.. Neumann. Radebeul. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: 
deutsch   {AE1510}  8 €  
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171) Haage,Walther: Das praktische Kakteenbuch in Farben. Neuzeitliche Pflege und Auswahl der schönsten Kakteen, 
Mittagsblumen und anderer Sukkulenten. 12. Auflage. Neumann-Neudamm Verlag. Leipzig. 1980. 286 S. gr.8. m. 
zahlr. z.T. farb. Tafeln, Textabb.und Zeichn. Ln.m.U.-2). ISBN: 3788802774.   {3E2104}  7,5 €  

172) Haage,Walther: Das praktische Kakteenbuch in Farben. Neuzeitliche Pflege und Auswahl der schönsten Kakteen, 
Mittagsblumen und anderer Sukkulenten. 3. Auflage. 286 S. gr.8. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln, Textabb.und Zeichn.. 
Neumann. ^Radebeul. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {2E3672}  12 €  

173) Haage,Walther: Das praktische Kakteenbuch in Farben. Neuzeitliche Pflege und Auswahl der schönsten Kakteen, 
Mittagsblumen und anderen Sukkulenten. 8. Auflage. Neumann-Neudamm Verlag. Meslungen. 1975 . 283 S. gr.8. 
m.zahlr. z.T. farb. Tafeln, Textabb. und Zeichn. Ln.-2)Bild vom Einband.    {2T115}  12 €  

174) Haage,Walther: Das praktische Kakteenbuch in Farben.Neuzeitliche Pflege und. Auswahl der schönsten 
Kakteen, Mittagsblumen und anderen Sukkulenten. Vlg. Neumann. Neudamm. 1962. 284 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. 
+Zeichnungen. Ln. -2/3).    {3E2103}  12 €  

175) Haage,Walther: Das praktische Kakteenbuch in Farben.Neuzeitliche Pflege und Auswahl d. er schönsten 
Kakteen, Mittagsblumen und anderen Sukkulenten. Vlg. Neumann. Neudamm. 1961. 284 S. gr8. m. zahlr. z. T. farb. 
Abb. Ln. m. U. -2).    {AL984}  12 €  

176) Haage,Walther: Freude mit Kakteen. Ein Ratgeber für Pflege,Vermehrung und richtige. 3.Aufl. Benennung der 
schönsten Kakteen. 240 S.gr8.m.zahlr.Abbildungen. Neumann. Berlin. 1956. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2C2355}  9,15 €  

177) Haage,Walther: Freude mit Kakteen. Ein Ratgeber für Pflege, Vermehrung und richtige Benennung der schönsten 
Kakteen.Neumann Vlg.Radebeul.3.Aufl.1956.240 S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.gr8.Hln-2).    {AH1184}  12,27 €  

178) Haage,Walther: Freude mit Kakteen. 9.Auflage.Neumann-Neudamm Verlag.Melsungen.1967.268 
S.gr.8.m.zahlr.s/w.Tafeln und Abb.i.T.Ln.m.U.-2).    {2M1376}  14,32 €  

179) Haage,Walther: Freude mit Kakteen. Ein Ratgeber für Pflege,Vermehrung und richtige Benennung der schönsten 
Kakteen. 231 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln.. Neumann Vlg. Radebeul. Berlin. 1954. Ausreichend. Halbleinen. 
Rücken eingerissen, Buchblock gebrochen. Sprache: deutsch   {2C3312}  7 €  

180) Haage,Walther: Freude mit Kakteen. Ein Ratgeber für Pflege,Vermehrung und richtige Benennung der schönsten 
Kakteen. 4. Aufl. 261 S. gr8. m. zahlr. Abb. Neumann. Radebeul. 1957. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   
{R27118}  8 €  

181) Haage,Walther: Freude mit Kakteen. Neumann Verlag, Radebeul u. Bl.1959, 6.Aufl.,  261 S.m.zahlr.Abb.i.T., 
Ktn., -2).    {AA2996}  14,27 €  

182) Haage,Walther: Freude mit Kakteen. Ein Ratgeber für Pflege,Vermehrung und richtige Benennung der schönsten 
Kakteen. 231 S.gr8.m.zahlr.Abb. Neumann. Berlin. 1954. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2B746} 12 €  

183) Haage,Walther: Freude mit Kakteen. Ein Ratgeber für Pflege,Vermehrung und richitge Benennung der schönsten 
Kakteen. 6. Aufl. 261 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. Neumann. Berlin. 1959. Guter Zustand. 
Halbleinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2C2842}  14,32 €  

184) Haage,Walther: Freude mit Kakteen. Ein Ratgeber für Pflege,Vermehrung und richtige Benennung der schönsten 
Kakteen. 5.Aufl. 261 S.gr8.m.zahlr.z.T.farb.Abbildungen. Neumann. Berlin. 1958. Guter Zustand. Halbleinen. 
Stempel. Sprache: deutsch   {2A1696}  14,27 €  

185) Haage,Walther: Schöne Kakteen richtig pflegen. (o.J.ca.1960) .Inhalt u.a.: Pflanzgefäße und Verpflanzen. 
Wassergaben in richtiger Dosierung. Feinde unter der Lupe. Kakteenzucht aus Samen. Verdeln oder Pfropfen. 32 S. 
Quart. mit zahlreichenTextabbildungen.. Neumann. Radebeul. 1960. Ausreichend. geheftet. Rücken unsachgemäß 
geklebt,fleckig. Sprache: deutsch   {AV740}  3,5 €  

186) Haage,Walther: Schöne Kakteen richtig pflegen. 14. neuausgestatt. Aufl. Neumann-Neudamm Verlag, Melsungen. 
1984.  85 S. m. zahlr. farb. Tafeln und s/w. Textabb. Pp. -2).    {2P1304}  8,18 €  

187) Haage,Walther: Schöne Kakteen richtig pflegen. 8.Aufl. 84 S. gr8. mit zahlreichen zum Teil farbigen 
Abbildungen.. Neumann. Neudamm. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Einband etwas bestossen,Innen sauber. 
Sprache: deutsch   {AA1529}  3 €  

188) Haage,Walther: Schöne Kakteen richtig pflegen. 13. Aufl. 88 S. gr8. m. zahlr. Abb. +Zeichnungen. Neumann. 
Neudamm. 1980. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {R27127}  7 €  

189) Haage,Walther: Schöne Kakteen richtig pflegen. 11.Auflage.J.Neumann 
Verlag.Neudamm.Melsungen.Basel.Wien.1976.85 S.m.zahlr.Abb.Pp.-2).    {AA4488}  8,18 €  

190) Haage,Walther: Schöne Kakteen richtig pflegen. 84 S.gr8.m.zahlr.z.T.farb. Abb.u. Illustr. v.H.Preuße. Neumann. 
Radebeul. 1962. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2C294}  8,13 €  

191) Haage,Waltherr: Freude mit Kakteen. Ein Ratgeber für Pflege,Vermehrung und richtige Benennung der schönsten 
Kakteen. Inhalt u.a.: Der Aufbau einer Sammlung, Die Pflege der Kakteen, Die Vermehrungsarten, Konvergenz im 
Schwarzen Erdteil. Lizenz-Ausgabe. 261 Seiten mit 8 farbigen Tafeln und 215 schwarz-weiss Abbildungen.)Bild einer 
Tafel. ISBN: B000W83ISG. Neumann Verlag. Radebeul. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. 
altersbed.nachgedunkelt, Stempel auf Vorsatz. Seiten sauber. Sprache: deutsch   {AC3675}  9 €  

192) Haager,J.: Zimmerpflanzen. 272 S.Quart.mit 225 farbigen Illustrationen.. ISBN: 376842099x. Dausien. Hanau. 
1980. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AD3653}  8 €  
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193) Hage,Jaap: Kamerplanten van toen voor mensen van nu. 112 S.gr8° quer.m.zahlr.z.T.farb.Zeichnungen+Tafeln. 
Elsevier. Amsterdam. 1978. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: niederländisch   {3A200}  8,5 €  

194) Haidegger,Wolfgang: Die schönsten Pflanzen für Balkon, Haus und Garten. Sonderausgabe. 271 
S.gr8.quadratisch. mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. ISBN: 3715609818. Albatros. Feldmeilen. 1981. Guter 
Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AD3655}  8 €  

195) Hall,Jan+Sarah Waterkeyn: Art of Flower Arranging. 192 S. Quart. With over 1.000 stunning colour 
photographs, this delightful book will show you how to create 250 imaginative floral designs using a wide and 
beautiful range of fresh, dried and pressed flowers.. ISBN: 0861016092. Salamander Book. London. 1991. Guter 
Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: englisch   {AD3445}  15 €  

196) Hasselberg,Detlef: Erdelose Pflanzenhaltung.Eine Einführung in die Hydrokultur. (Lehrmeister-Bücherei Nr. 
140)Vlg. A. Philler. Minden. (o. J. )141 S. m. 39 Abb. Kt. -2).    {AK2986}  4,44 €  

197) Hasselberg,Detlef: Erdelose Pflanzenhaltung.Eine Einführung in die Hydrokultur. (Lehrmeister-Bücherei Nr. 
140). Vlg. A. Philler. Minden. 1979. 141 S. m. 39 Abb. Kt. -2). ISBN: 3790701408.   {3CK2369}  2,5 €  

198) Haude,Michael+Kündiger,Robert: Erfolg mit Kakteen. Pflege und Zucht auf dem Fensterbrett. 1. Aufl. 1.-25.Tsd. 
151 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen und 48 Farbtaf.. ISBN: 3332003232. Urania. Leipzig. 1983. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Stempel. Sprache: deutsch   {AB3176}  6 €  

199) Haude,Michael+Robert Kündiger: Erfolg mit Kakteen. Pflege und Zucht auf dem Fensterbrett. Urania-Vlg. Lpzg. 
1983. 1. - 25. Tsd. 151 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. Ln. m. U. - 2/3).    {3F200}  4 €  

200) Haude,Michael+Robert Kündiger: Erfolg mit Kakteen. Pflege und Zucht auf dem Fensterbrett. 1. Aufl. 1.-25. Tsd. 
Urania Verlag. Leipzig. Jena. Berlin. 1983. 151 S. gr8. m. zahlr. farb. Tafeln und s/w. Textabb. Ln. m. U. -2).    
{2P1289}  6 €  

201) Haude,Michael+Robert Kündiger: Erfolg mit Kakteen. Pflege und Zucht auf dem Fensterbrett. 151 S. gr8. m. 
zahlr. farb. Abb.. Neumann. Neudamm. 1983. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{AE1514}  9,2 €  

202) Haustein,E.: Kakteen. Lehrmeister-Bücherei 1976. 78 S. mit 8 Farbfot. u. 48 s/w. -Fotos, , farb. kart-2).    {AI1276} 7,11 €  
203) Haustein,E.: Kakteen (Lehrmeister-Bücherei Nr.870). Vlg. A. Philler. Minden. 1978. 78 S. m. 8 Farbfotos, 1 

weiteren farb. Abb. auf dem Umschlag und 48 Schwarz-weiß-Fotos. kt. -1/2). ISBN: 3790708704.   {AK5413}  3 €  
204) Haustein,E.: Kakteen (Lehrmeister-Bücherei Nr.870). Vlg. A. Philler. Minden. 1980. 78 S. m. 8 Farbfotos, 1 

weiteren farb. Abb. auf dem Umschlag und 48 Schwarz-weiß-Fotos. kt. -1/2). ISBN: 3790708704.   {AK5414}  3 €  
205) Haustein,E.: Kakteen (Lehrmeister-Bücherei Nr.870). Vlg. A. Philler. Minden. (o. J. ). ca. 1975. 78 S. m. 8 

Farbfotos+1 weiteren farb. Abb. auf dem Umschlag+48 Schwarz-weiß-Fotos. Kt. -2). ISBN: 3790708704.   
{3CK2462}  5 €  

206) Haustein,E.: Kakteen(Lehrmeister-Bücherei Nr.870). Vlg. A. Philler. Minden. (o. J. )78 S. m. 8 Farbfotos+1 
weiteren farb. Abb. auf dem Umschlag+48 Schwarz-weiß-Fotos. Kt. -2).    {AK1788}  4,44 €  

207) Haustein,E.: Kakteen.Eine Pflanzenfamilie mit großer Vielfalt an Formen,Farben und. Blüten. Vlg. A. Philler. 
Minden. 1984. 78 S. m. 8 Farbfotos+48 Schwarzweißfotos. Kt. -2).    {AK1809}  3,42 €  

208) Haustein,Erik: Der Kosmos-Kakteenführer.Bestimmung,Pflege,Vermehrung. Über 490 Kakteenarten in Farbe. 
Kosmos. 318 S. ISBN: 3440015390. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 1983. Sehr guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2D3321}  14,5 €  

209) Haustein,Erik: Guide des Cactees. Adaption francaise par Dominique Payen. Hatier edition. Fribourg, Suisse. 1987. 
318 S. m. über 490 Kakteenarten in Farbe. lack. Pp.-1/2)französisch. ISBN: 2218015218. Sprache: französisch   
{2D3322}  12 €  

210) Hay,R.+F.R.McQuown+G.Beckett+K.Beckett: Das große Buch der Zimmer- und Gewächshauspflanzen. 251 S. 
Quart.mit über 500 Farbfotos. ISBN: 3405116090. BLV. München. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AD3660}  10 €  

211) Heine,Rudolf: Lithops - lebende Steine. 1. Aufl. 1.-20.Tsd. 175 S. mit Textabbildungen und farbigen Fotos auf 
Tafeln.. ISBN: 3740200006. Neumann. Leipzig. 1986. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   
{3R1203}  25 €  

212) Heinemann,F.C.-Erfurt: Die Pflege der Zimmer-und Balkon-Pflanzen. Vlg. H. Dege, Lpzg. (ohne Dat) 8. verm. 
u. verb. Aufl. , 154 S. m. zahlr. Abb. , br-3)Rü. deckel fehlt..    {AI719}  19,38 €  

213) Henning,Gustav Adolf: Zimmerpflanzen-gut gepflegt.Braunschweiger Zeitung. 12. Aufl. 1966. 58 S. gr8. m. 
zahlr. farb. Aufkl. Kt. -2).    {AM1499}  6,09 €  

214) Henning,Gustav Adolf: Zimmerpflanzen-gut gepflegt.Kölner Stadt-Anzeiger. Kölnische Zeitung. 8. Aufl. 
Westermann Vlg. Braunschweig. 1964. 58 S. quadratisch. m. s/w. Tafeln und zahlr. farb. aufgeklebten Bildern. lack. 
Pp. -2).    {3A8907}  6 €  

215) Hentig,Wolf-Uwe v.+Dietrich Noack: Plfanze und Fenster.Eine Anleitung zum Planen,Bauen,Bepflanzen. und 
Pflegen von Blumenfesntern, Wintergärten, Vitrinen und anderen Pflanzenstandorten. Vlg. P. Parey. Hbg. 1966. 183 
S. m. zahlr. Abb. Ln. m. U. -2).    {AS198}  8,13 €  

216) Hentig,Wolf-Uwe+Noack,Dietrich: Pflanzen und Fenster(Eine Anleitg.zum Planen,Bauen,Bepflanzen u.Pflege. 
n von Blumenfenstern, Wintergärten, Vitrinen u.anderen Pflanzenstandorten)Vlg.P.Parey, Bln.Hbg.1964.183 
S.m.zahlreichen Abb.Na.gr8(kt-2).    {AC416}  12,22 €  
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217) Herold,H.: Fibel für Kakteenfreunde. Falken Vlg. Niedernhausen/Ts. 1981. 102+15 S. m. z. T. farb. Tafeln.kt.-2). 
ISBN: 3806801991.   {ZZ3H794}  3 €  

218) Herold,H.: Fibel für Kakteenfreunde. Falken Vlg.1982.102+15 S.m.zahlr.farb.Abb.Kt.-2).    {2D825}  7,67 €  
219) Herold,H.: Fibel für Kakteenfreunde. Falken Vlg. (oJ. )91 S. m. 8 ein-u. mehrfarb. Taf. u. Abb. i. T. , kt-2).    

{R30465}  5,06 €  
220) Herold,H.: Kakteen-sammeln und pflegen. Humboldt-Taschenbuchverlag. München. 1980. 111 S. m. farb. und s/w. 

Tafeln und Zeichn. Kt. -2).    {AK4076}  2,96 €  
221) Hertel,Fritz: Balkon-und Fensterschmuck. Balkonkästen, Blumenfenster, Torfwände(Lehrmeister-Bücherei 

Nr.141)Vlg.A.Philler.Minden.(o.J.)64 S.m.8 Farbfotos+10 Schwarzweißbilder a.Kunstdruck+17 Abb.i.T.Kt.-2).    
{3K24}  3,47 €  

222) Hertel,Fritz: Blumenschmuck im Heim. Lehrmeister-Bücherei Nr.131. 88 S.mit 36 Abbildungen.. Philler Verlag. 
Minden. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {2V79}  4 €  

223) Hertel,Fritz: Blumenschmuck im Heim. Lehrmeister-Bücherei Nr.131. 2. Aufl. Vlg. A. Philler. Minden. (o. J. ). 88 
S. m. 36 Abb. Kt. -2).    {AF1692}  3,47 €  

224) Hesdörffer,M.: Handbuch der praktischen Zimmergärtnerei. Verlag Paul Parey Berlin, 1914, 4.Aufl.,  485 S. 
m.zahlr.Abb., Ln.-2).    {AA3026}  30,63 €  

225) Hesdörffer,Max: Anleitung zur Blumenpflege im Hause. VIII. 179 S. m. 94 Textabbildungen.. Parey. Berlin. 
1897. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. einige Seiten leicht fingerfleckig. Sprache: deutsch   {AE605}  20 €  

226) Hesdörffer,Max: Anleitung zur Blumenpflege im Hause. Vlg. P. Parey. Bln. 1897. VIII + 179 S. m. 94 Abb.(Hst. 
i. T. (St.)Orginal Ln. -2/3).    {3F516}  30,5 €  

227) Hesdörffer,Max: Anleitung zur Blumenpflege im Hause. 3.Aufl. VI+188 S.m.91 Abb.i.T.+9 Taf. Parey. Berlin. 
1911. Guter Zustand. Leinen. Stempel. Sprache: deutsch   {3A137}  29,15 €  

228) Hesdörffer,Max: Handbuch der praktischen Zimmergärtnerei. 4.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.1914.VII+485 
S.gr8.m.300 Originalabb.i.T.Pp.-3)Rücken defekt.    {3A61}  33,03 €  

229) Hesdörffer,Max: Handbuch der praktischen Zimmergärtnerei. 3.Aufl. S.IV-VII. u.600 S .m.437 Originalabb.u.16 
Tafeln. P. Parey. Berlin. 1907. Ausreichend. Leinen. Sprache: deutsch   {AU1752}  24,45 €  

230) Hesdörffer,Max: Handbuch der praktischen Zimmergärtnerei. 3.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.1907.VII+598 
S.gr8.m.437 Originalabb.i.T.+16 Taf.Hln.-2).    {3A100}  16,15 €  

231) Hesdörffer,Max: Handbuch der praktischen Zimmergärtnerei. 4.Aufl..VII. 485 S. m.300 Originalabbildungen im 
Text.. Parey. Berlin. 1914. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {3A89}  29,15 €  

232) Hieke,Karel: Meine schönen Zimmerpflanzen mit Liebe gepflanzt und gepflegt. Bibliothek für den Hausgärtner. 
144 S. mit zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 3921725054. Lektüre. München. 1982. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. Sprache: deutsch   {AC4817}  8 €  

233) Higgins,Vera: Stachliges Hobby. Kakteen und andere Sukkulenten. 2.Aufl. Kosmos. 195 S. m. 34 Abbildungen auf 
8 Farbtafeln und 72 Abbildungen auf 40 einfarbigen Tafeln sowie 7 Textfiguren.. Franckh'sche. Stuttgart. 1965. Guter 
Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AH2358}  8 €  

234) Higgins,Vera: Stachliges Hobby. Kakteen und andere Sukkulenten. Kosmos. 1962. 195 S. m. 34 Abb.auf 8 
Farbtaf.u.72 Abb.auf 40 einfarbigen Tafeln +7 Textfiguren. Ln.m.U.-2)Bild vom Einband.    {3BK263}  8 €  

235) Hinze,Joh.+Th.Lassalle: Die Pflege der Topfpflanzen. Vlg. F. Borgmeyer. Hildesheim. 1912. 48 S. m. zahlr. 
Zeichnungen. Kt. -2)Bild vom Einband.    {R28093}  7,62 €  

236) Hoffmann,W.: Kakteen. Herkunft, Anzucht, Pflege, Band 5021, Falken Verlag Wiesb., 1975,  63 S.m.Farb. Abb., 
Ktn., -2).    {AA2972}  7,11 €  

237) Hoffmann,W.: Kakteen. Herkunft, Anzucht, Pflege, Band 5021. 63 S. m. farb. Tafeln und Textabb. ISBN: 
3806850216. Falken. Wiesbaden. 1975. Guter Zustand. Pappeinband illustriert.   {2E2631}  6 €  

238) Hoffmann,Werner: Das kleine Kakteenbuch. 500 Sukkulenten für unser Haus. 191 S. m. zahlr. Abbildungen.. 
Bertelsmann. Gütersloh. 1963. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2K4528} 5 €  

239) Hoffmann,Werner: Kakteen. Herkunft, Anzucht, Pflege. 63 S.quer.mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. ISBN: 
3806850216. Falken. Niedernhausen. 1975. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3A543}  3 €  

240) Hoffmann,Werner: Kakteen. Herkunft, Anzucht, Pflege. Falken Vlg. Wiesbaden. 1975. 64 S. m. zahlr. farb. Abb. 
Pp. -2).    {AT367}  6,09 €  

241) Hoffmann,Werner: Kakteen. Herkunft, Anzucht, Pflege. Falken Vlg. Niedernhausen. 1975. 60 S. gr.8.quer. m. 
zahlr. farb. Abb. Pp.-2/3). ISBN: 3806850216.   {3M544}  4,75 €  

242) Hoffmann,Werner: Kakteen. Herkunft, Anzucht, Pflege. 60 S. quer. mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. ISBN: 
3806850216. Falken. Wiesbaden. 1975. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AA1692}  2,5 €  

243) Hoffmann,Werner: Kakteen.Herkunft.Anzucht.Pflege.Klimabedingungen. Falken Vlg.1975.64 
S.quer.m.zahlr.farb.Abb.lack-Pp.-2). ISBN: 3806850216.   {2F329}  4,44 €  

244) Höhn,Reinhardt: Blumenfibel. Schenken, Ordnen u. Pflegen von Schnittblumen.3.Aufl.VEB 
Dt.Landwirtschaftsvlg.Bln.1972.96 S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Pp.-2).    {AF1144}  7,11 €  

245) Holm,Hermann: Zimmerpflanzen richtig pflegen. Neumann Vlg. Neudamm 1957. 142 S. m. zahlr. Abb. , Hln-1/2).    
{R13749}  7,62 €  
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246) Holm,Hermann: Zimmerpflanzen richtig pflegen. Vlg J.Neumann-Neudamm.Melsungen.1963.242 
S.m.zahlr.Abb.Hln-2).    {AC399}  6,09 €  

247) Holm,Hermann: Zimmerpflanzen richtig pflegen. Neumann Vlg.Bln.1967.243 S.m.zahlr.Abb.+Illustrationen.Hln.-
2).    {3K10}  5 €  

248) Huth,Karl: Lohnende Topfpflanzen(Gärtn.Berufspraxis Bd.2). Parey Vlg.Bln.1937.74 S.m.47 Abb.i.T.(St.)Kt-3).    
{AC1247}  6,09 €  

249) Huth,Karl+Adolf Otto: Spezielle Topfpflanzen.Ein Nachschlagewerk über den Anbau solcher Topf. pflanzen, 
die zur Bereicherung des Angebots mehr berücksichtigt werden sollten(Gärtnerische Berufspraxis 2)3. Aufl. Vlg. P. 
Parey. Bln. Hbg. 1965. 108 S. m. 32 Abb. (Titelblatt tesa-fettfleckig). Kt. -2).    {3L1496}  7,29 €  

250) Illmann,Frank+Gottfried Gutte: Verzeichnis der Literatur über Kakteen und andere Sukkulenten in. 
Bibliotheken von Berlin-Hauptstadt der DDR.Kulturbund der DDR.1.Ausgabe.1985 18 S.Kt.-2).    {2D736}  7,67 €  

251) Incze,Ferenc: Blattschmuckpflanzen. VEB Dt. Landw. Vlg. Bln. 1969. 204 S. m. 14 Skizzen+ 74 Fot. i. T. kt-2/3).    
{3L1474}  7,29 €  

252) Informationsbrief der Zentralen: Arbeitsgemeinschaft Mammillarien.6.Jg.Heft 1.60+XXIV S.m.zahlr.Abb.. Ln. 
-2).    {AP6}  15,29 €  

253) Ishimoto,Tatsuo: Japanische Blumenkunst. Deutscher Bücherfreund. Hbg. 1960. 303 S. m. 146 Schwarz-Weiß-
Abb. +8 Farbtaf. Ln. m. U. -2).    {3L986}  7,29 €  

254) Jacob,Udo+Gudrun Thomas-Petersein: BI-Lexikon Heimpflanzen. 1.Aufl.496 S.m.123 Zeich., 36 Tab.u.32 
Farbtaf.m.97 Fotos. Bibliograph. Institut. Leipzig. 1984. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{2C472}  14 €  

255) Jacob,Udo+Gudrun Thomas-Petersen(Hsg.): Bi-Lexikon.Heimpflanzen. 2. Aufl. Bibliogr. Inst. Lpzg. 1985. 496 
S. gr8. m. 123 Zeichnungen+36 Tab. +32 Farbtaf. +97 Fotos. Ln. m. U. -2).    {R28136}  14,27 €  

256) Jacobi, Karlheinz: Blumenfenster für jedermann. Heidelberg 1967,  127 S.  gr8 m.  zahlr.  Abb. ,  Hl-4)Bibl..    
{R11053}  5,06 €  

257) Jacobi, Karlheinz: Hausbuch der Zimmerpflanzen. 222 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. + Zeichnungen. BLV. 
München. 1971. Ausreichend. Pappeinband. Sprache: deutsch   {3A6782}  9,2 €  

258) Jacobi,Karlheinz: Das farbige Hausbuch der Zimmerpflanzen. 7.Aufl. 190 S. 280 Pflanzenarten mit 172 
Farbfotos.. ISBN: 3405120977. BLV. München. 1981. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A287}  4 €  

259) Jacobi,Karlheinz: Das grüne Hausbuch der Zimmerpflanzen. Bildwörterbuch der Pflanzen daheim.Energie-
Vlg.Heidelberg.1962.148 S.gr8.m.zahlr.Abb.(St.)Hln.-2).    {3A5893}  8,18 €  

260) Jacobi,Karlheinz: Das Heyne-Buch der Zimmerpflanzen. Vlg.W.Heyne.Mü.1964.171 S.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    
{AF944}  4,44 €  

261) Jacobi,Karlheinz: Das Heyne-Buch der Zimmerpflanzen. 15. Auflg. Heyne Verlag. München. 1982. 171 S. m. 
zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Kt. -2).    {AK4635}  4,49 €  

262) Jacobsen,H.: Die Sukkulenten. Beschreibung, Kultur und Verwendung der sukkulenten Gewächse mit Ausnahme 
der Kakteen. Ein Buch für Gärtner und Pflanzenliebhaber. Pareys Handbücher der Gärtnerischen Kultuspflanzen 
Fünfter Band. XII. 211 S. gr.8. mit 219 Textabbildungen.. Parey. Berlin. 1933. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Einband fleckig,Innen guter Zustand. Sprache: deutsch   {3E1741}  38 €  

263) Jäger,H.: Die Zimmer-und Hausgärtnerei(Anltg.zur Anzucht,Pflege u.Verwendung der. Anltg. zur Anzucht, 
Pflege u. Verwendung der Zierpflanzen in den Wohnräumen mit Zubehör nebst Beschreibung der schönsten 
Zierpflanzen. 2. verm. . Auflg. Vlg. Cohen, &Risch. Hann. Leipzig. 1875. X. 323 S. m. 55 in den Text gedruckten 
Holzschnitten. (St. )(U. )Ln-2).    {AI1982}  61,36 €  

264) Janse,J.A.: Kakteen und andere Sukkulenten und ihre Pflege.Ein praktischer. Ratgeber für den 
Kakteenliebhaber. 2. Aufl. Südwest-Vlg. Mü. 1965. 31. -45. Tsd. 199 S. m. zahlr. Abb. Pp. -2).    {AK1672}  7,62 €  

265) Jantra,Helmut: Pflanzen selbst vermehren. Zimmerpflanzen und Gartenpflanzen. Aussaat, Teilung, Stecklinge, 
Steckholt, Abmoosen, Ableger. 72 S. mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. ISBN: 3440064891. Franckh-Kosmos. 
Stuttgart. 1992. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {AB4605}  4 €  

266) Jantzen,Friedrich: Blumenpflege-leicht gemacht.Pflanzen auf Tisch und Fensterbrett. Kosmos. Stgt. 1978. 63 S. 
m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    {AK1804}  6,09 €  

267) Jantzen,Friedrich: Blumenpflege-leicht gemacht.Pflanzen auf Tisch und Fensterbrett. Kosmos.Stgt.1978.63 
S.m.zahlr.farb.Abb.Kt.-2).    {3A154}  5,83 €  

268) Jennerich,Liebgard: TASPO + LVG Aktuelle Gartenbau-Themen. Poinsettien Heft 5 - Schriftenreihe der Lehr- 
und Versuchsanstalt für Gartenbau, Hannover-Ahlem. (o.J.ca.1982). Inhalt u.a.: Heutiges Sortiment. Jungpflanze 
zwischen Vermehrungsbeet und Endtopf. Der Markt. Licht und Temperatur. 88 S.mit 30 Abbildungen.. Thalacker. 
Braunschweig. 1982. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband fleckig,Namenseintrag,. Sprache: deutsch   {2Z488}  5 €  

269) Jones,Margaret E.: House Plants. Penguin Books. Harmondsworth. 1962. 208 S. m. zahlr. s/w. Tafeln und 
Textabb.(Na.). Kt.-2).    {AI2258}  6,14 €  

270) Jorek,Norbert: Biologisch zimmergärtnern. Zier- und Nutzpflanzen natürlich pflegen. 152 S. quadratisch. mit 
zahlreichen farbigen Abbildungen.. Bertelsmann. Gütersloh. 1983. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: 
deutsch   {3A441}  4 €  



Antiquariatsangebot Nr. 1394  - 13 - 

 

271) Kache,Paul: Marktpflanzenzucht. 5. Heft:Buntlaubige Warmhausgewächse. Gärtnerische Lehrhefte. Heft 37. Parey 
Verlagsbuchhandlung. Berlin. 1929. 67 S. gr. 8. kt. -2).    {3L1660}  6,65 €  

272) Kakteen und andere Sukkulenten: 10.Jahrgang 1959.Heft 10 (1 Heft). Inhalt u.a.: Über chilenische Kakteen und 
ihre Standorte, Die Seite für den Anfänger - Ein paar Worte über die "Heimat der Kakteen", Interessante Sukkulenten 
- Cotyledon ladysmithiensis Poellnitz. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. 
Stuttgart. 145-160 S. gr.8. m. eingeklebten farb. Bildern und s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO768}  5 €  

273) Kakteen und andere Sukkulenten: 10.Jahrgang 1959.Heft 11 (1 Heft). Inhalt u.a.: Internationale Bodenseetagung 
der Kakteenzüchter, Die Seite für den Anfänger - Ärger mit der Nomenklatur?, Interessante Sukkulenten - 
Trichocaulon-Plauderei. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 161-176 
S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO769}  5 €  

274) Kakteen und andere Sukkulenten: 10.Jahrgang 1959.Heft 12 (1 Heft). Inhalt u.a.: Zur Winterbehandlung von 
Lithops, Die Seite für den Anfänger - Vom inneren Aufbau einer Sammlung, Interessante Sukkulenten - Faucaria 
bosscheana var. haageii. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 177-192 
S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO770}  5 €  

275) Kakteen und andere Sukkulenten: 10.Jahrgang 1959.Heft 5 (1 Heft). Inhalt u.a.: Kolobri und Kakteen, Die Seite 
für den Anfänger - wie baue ich eine Sammlung auf?. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche 
Vlgshandlung. Stuttgart. 65-80 S. gr.8. m. eingeklebten farb. Bildern und s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO764}  5 €  

276) Kakteen und andere Sukkulenten: 10.Jahrgang 1959.Heft 6 (1 Heft). Inhalt u.a.: Die Seite für den Anfänger - wir 
säen aus, Ein Blütenkalender für Kakteen. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. 
Stuttgart. 81-96 S. gr.8. m. eingeklebten farb. Bildern und s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO765}  5 €  

277) Kakteen und andere Sukkulenten: 10.Jahrgang 1959.Heft 8 (1 Heft). Inhalt u.a.: Dortmund 1959, Die Seite für 
den Anfänger - wie geht es weiter?, Interessante Sukkulenten - Crassula mesembrianthemopsis Dtr. Organ der 
Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 113-128 S. gr.8. m. eingeklebten farb. 
Bildern und s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO766}  4 €  

278) Kakteen und andere Sukkulenten: 10.Jahrgang 1959.Heft 9 (1 Heft). Inhalt u.a.: Über einige bemerkenswerte 
Blattsukkulente aus den Anden Perus, Die Seite für den Anfänger - Überwinterung am Zimmerfenster, Interessante 
Sukkulenten - Aloe humilis. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 129-
144 S. gr.8. m. eingeklebten farb. Bildern und s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO767}  5 €  

279) Kakteen und andere Sukkulenten: 11.Jahrgang 1960.Heft 1 bis 11 (11 Hefte) es fehlt Heft 12. Inhalt u.a.: Die 
Seite für den Anfänger - Unsere Kakteen im Winter, Erich Erdermann 1892-1959, Alfred Gräser und seine 
Sukkulentenzüchtungen, Hans Krainz - ein Leben für die Kakteen. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. 
Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 176 S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -2)11 Hefte.    {AO820}  55 €  

280) Kakteen und andere Sukkulenten: 11.Jahrgang 1960.Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Organ der Deutschen Kakteen-
Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Keller&Co. Stuttgart. 192 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Textabb. ungebunden. 
geheftet. -2)12 Hefte zusammen.    {AO756}  60 €  

281) Kakteen und andere Sukkulenten: 11.Jahrgang 1960.Heft 10 (1 Heft). Inhalt u.a.: Gräser,R.:Beobachtungen an 
Astrophytum asterias, C.Backeberg+G.Kilian:Ein neuer Roseocactus, Winterharte Kakteen. Organ der Deutschen 
Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 145-160 S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -2).    
{AO821}  5 €  

282) Kakteen und andere Sukkulenten: 11.Jahrgang 1960.Heft 2 (1 Heft). Inhalt u.a.: Erich Werdermann 1892-1959, 
Eine Besichtungsfahrt an die Riviera. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. 
Stuttgart. 17-32 S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO824}  5 €  

283) Kakteen und andere Sukkulenten: 11.Jahrgang 1960.Heft 4 (1 Heft). Inhalt u.a.: Die Königin der Nacht blühte, 
Erfahrungsaustausch - die Parodien-Aussaat, Jahreshauptversammlung 1960 in Saarbrücken. Organ der Deutschen 
Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 49-64 S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO825} 5 €  

284) Kakteen und andere Sukkulenten: 11.Jahrgang 1960.Heft 6 (1 Heft). Inhalt u.a.: Blühen Oreocereen in unseren 
Breitengraden?, Interessante Sukkulenten - zwei schöne Agaven-Arten aus Mexiko. Organ der Deutschen Kakteen-
Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 81-96 S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO823}  5 €  

285) Kakteen und andere Sukkulenten: 12.Jahrgang 1961.Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Organ der Deutschen Kakteen-
Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Keller&Co. Stuttgart. 192 S. gr.8. m. z.T. farb. eingeklebten Bildern und 
zahlr. s/w. Textabb. ungebunden. geheftet. -2)12 Hefte zusammen.    {AO754}  60 €  

286) Kakteen und andere Sukkulenten: 12.Jahrgang 1961.Heft 2-10 und 12 (10 Hefte) es fehlen. Heft 1 und 11. Inhalt 
u.a.: Gustav Schwantes 1881-1960, Beobachtungen bei der Sämlingsaufzucht, Mehr Licht und Sonne durch 
Spiegeleien.Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 17-160 und 177-192 S. 
gr.8. m. eingeklebten farb. Bildern und s/w. Textabb. geheftet. -2)10 Hefte zusammen.    {AO813}  50 €  

287) Kakteen und andere Sukkulenten: 12.Jahrgang 1961.Heft 3 (1 Heft). Inhalt u.a.: Kuriosa bei Astrophytenblüten, 
Sämlingsanzucht im Winter, Zur Verwendung von Kunststoff-Folien. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. 
Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 33-48 S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO819}  5 €  

288) Kakteen und andere Sukkulenten: 12.Jahrgang 1961.Heft 4 (1 Heft). Inhalt u.a.: Nochmals Mammillaria 
moelleriana, Einige Beziehungen zwischen pH-Wert eines Gießwassers und der mineralischen Düngung. Organ der 
Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 49-65 S. gr.8. m. eingeklebten farb. Bildern 
und s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO818}  5 €  
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289) Kakteen und andere Sukkulenten: 12.Jahrgang 1961.Heft 5 (1 Heft). Inhalt u.a.: Mehr Licht und Sonne durch 
Spiegeleien, Jahreshauptversammlung 1961 der DKG in Stuttgart. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. 
Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 65-80 S. gr.8. m. eingeklebten farb. Bildern und s/w. Textabb. geheftet. -2).    
{AO817}  5 €  

290) Kakteen und andere Sukkulenten: 12.Jahrgang 1961.Heft 6 (1 Heft). Inhalt u.a.: Zur Praxis der Bewurzelung 
älterer Cephalienkopfstücke von Importpflanzen, Es blühte ein Oreocereus trollii. Organ der Deutschen Kakteen-
Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 81-96 S. gr.8. m. eingeklebten farb. Bildern und s/w. Textabb. 
geheftet. -2).    {AO816}  5 €  

291) Kakteen und andere Sukkulenten: 12.Jahrgang 1961.Heft 7 (1 Heft). Inhalt u.a.: Kakteen an der Riviera II, 
Heinrich,W.:Ein farbiger Schmalfilm um Kakteen. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche 
Vlgshandlung. Stuttgart. 97-112 S. gr.8. m. eingeklebten farb. Bildern und s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO815}  5 €  

292) Kakteen und andere Sukkulenten: 12.Jahrgang 1961.Heft 8 (1 Heft). Inhalt u.a.: Die Seite für den Anfänger - 
kleine Hilfe beim Pfropfen, Das neue Kakteenhaus in Wels. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche 
Vlgshandlung. Stuttgart. 113-128 S. gr.8. m. eingeklebten farb. Bildern und s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO814} 5 €  

293) Kakteen und andere Sukkulenten: 13.Jahrgang 1962.Heft 10 (1 Heft). Inhalt u.a.: Seltene Kakteen - Toumeya 
(Navajoa), Die Seite für den Anfänger - Krankheiten und Schädlinge der Kakteen. Organ der Deutschen Kakteen-
Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 161-176 S. gr.8. m. eingeklebten farb. Bildern und s/w. Textabb. 
geheftet. -2).    {AO808}  5 €  

294) Kakteen und andere Sukkulenten: 13.Jahrgang 1962.Heft 12 (1 Heft). Inhalt u.a.: Die Stellung der Kakteen im 
Pflanzenreich, Bericht über die 4. Internationale Bodenseetagung, Jahreshauptversammlung der DKG 1962. Organ 
der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 193-208 S. gr.8. m. s/w. Textabb. 
geheftet. -2).    {AO807}  5 €  

295) Kakteen und andere Sukkulenten: 13.Jahrgang 1962.Heft 1-5 und 7-12 (11 Hefte) es fehlt Heft 6. Inhalt u.a.: 
Winteria - eine neue Cereengattung aus Bolivien, Eine einfache Methode der Gießwasserenthärtung, Bericht über die 
3. Internationale Bodenseetagung. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 
80, 113-208 S. gr.8. m. eingeklebten farb. Bildern und s/w. Textabb. geheftet. -2)11 Hefte.    {AO806}  55 €  

296) Kakteen und andere Sukkulenten: 13.Jahrgang 1962.Heft 2-5,7,8 und 10-12 (9 Hefte) es fehlen. Heft 1, 6 und 9. 
Inhalt u.a.: Kakteen ohne Glas - biologisch richtig, Kakteen auf Erzbergen und in roter Erde, Die Seite für den 
Anfänger -Propfen ist so eine Sache. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. 
Stuttgart. 17-80, 113-144 und 161-208 S. gr.8. m. eingeklebten farb. Bildern und s/w. Textabb. geheftet. -2)9 Hefte 
zusammen.    {AO810}  45 €  

297) Kakteen und andere Sukkulenten: 13.Jahrgang 1962.Heft 4 (1 Heft). Inhalt u.a.: Betrachtungen und Erfahrungen 
bei der Verwendung von Blechbüchsen, Die Seite für den Anfänger - Unrecht Gut gedeiht nicht. Organ der Deutschen 
Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 49-64 S. gr.8. s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO812}  5 €  

298) Kakteen und andere Sukkulenten: 13.Jahrgang 1962.Heft 5 (1 Heft). Inhalt u.a.: Kakteenpflege ohne Glas - 
biologisch richtig, Bericht über die 3. Internationale Bodenseetagung. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. 
Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 65-80 S. gr.8. s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO811}  5 €  

299) Kakteen und andere Sukkulenten: 13.Jahrgang 1962.Heft 7 (1 Heft). Inhalt u.a.: Über Rhipsalis II. Teil:Die 
Heimat, Ein praktischer Pfropfgerät. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. 
Stuttgart. 113-128 S. gr.8. m. eingeklebten farb. Bildern und s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO809}  5 €  

300) Kakteen und andere Sukkulenten: 14.Jahrgang 1963.Heft 1 (1 Heft). Inhalt u.a.:Die Kakteenblüte und das 
"Gesetz der Verkürzung der Vegetativen Phase", Beobachtungen eines Liebhabers:Gestreifte Blüten. Organ der 
Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 20 S. gr.8. m. eingeklebten farb. Bildern und 
s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO805}  5 €  

301) Kakteen und andere Sukkulenten: 14.Jahrgang 1963.Heft 12 (1 Heft). Inhalt u.a.: Die Browningia-Linie - 
Klärung einer interessanten Entwicklungslinie der südamerikanischen Säulenkakteen, Erfahrungen mit Bimskies. 
Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 221-240 S. gr.8. m. s/w. Textabb. 
geheftet. -2)1Heft.    {AO800}  3,5 €  

302) Kakteen und andere Sukkulenten: 14.Jahrgang 1963.Heft 1-3,5-9 und 12 (9 Hefte) Hefte 4,10 und. 11 fehlen. 
Inhalt u.a.: Ein schöner Neufund aus Argentinien, Schloß Dyck, Die Benennung der Familien sukkulenter Pflanzen. 
Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 60, 81-180 und 221-240 S. gr.8. m. 
eingeklebten farb. Bildern und s/w. Textabb. ungebunden. geheftet. -2)9 Hefte.    {AO795}  45 €  

303) Kakteen und andere Sukkulenten: 14.Jahrgang 1963.Heft 1-9 und 11-12 (11 Hefte) Heft 10 fehlt. Inhalt u.a.: Ein 
schöner Neufund aus Argentinien, Schloß Dyck, Die Benennung der Familien sukkulenter Pflanzen. Organ der 
Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 180 und 201-240 S. gr.8. m. eingeklebten 
farb. Bildern und s/w. Textabb. ungebunden. geheftet. -2)11 Hefte.    {AO794}  45 €  

304) Kakteen und andere Sukkulenten: 14.Jahrgang 1963.Heft 2 (1 Heft). Inhalt u.a.: Reichblühend und danbar - 
Coryphantha erecta Lem., Steeg,+Fechser:Schöne Kakteen im Bild - Parodia penicillata spec.nov. Organ der 
Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 21-40 S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -2).    
{AO804}  5 €  
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305) Kakteen und andere Sukkulenten: 14.Jahrgang 1963.Heft 3 (1 Heft). Inhalt u.a.: Schloß Dyck, Versuche mit 
Tephrocactus rauhii Backbg. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 41-60 
S. gr.8. m. eingeklebten farb. Bildern und s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO803}  5 €  

306) Kakteen und andere Sukkulenten: 14.Jahrgang 1963.Heft 5 (1 Heft). Inhalt u.a.: Ein Blütenkalender für Kakteen, 
Lithops - Blühende Steine. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 41-60 
S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO799}  5 €  

307) Kakteen und andere Sukkulenten: 14.Jahrgang 1963.Heft 7 (1 Heft). Inhalt u.a.: Ein Blütenkalender für Kakteen, 
Über Versuche mit verschiedenen Pflanzgefäßen. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche 
Vlgshandlung. Stuttgart. 123-140 S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO802}  5 €  

308) Kakteen und andere Sukkulenten: 15.Jahrgang 1964.Heft 1 (1 Heft). Inhalt u.a.: Echinopsen - Stiefkinder unter 
den Kakteen?, Der Kakteen-Club in Israel. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. 
Stuttgart. 20 S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO778}  5 €  

309) Kakteen und andere Sukkulenten: 15.Jahrgang 1964.Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Organ der Deutschen Kakteen-
Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Keller&Co. Stuttgart. 248 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Textabb. ungebunden. 
geheftet. -2)12 Hefte zusammen.    {AO750}  60 €  

310) Kakteen und andere Sukkulenten: 15.Jahrgang 1964.Heft 10 (1 Heft). Inhalt u.a.:Aus der Praxis - Einiges zum 
Thema Propfen, Mammillaria falsicrugiera (Backbg.nom.prov.). Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. 
Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 189-208 S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO784}  5 €  

311) Kakteen und andere Sukkulenten: 15.Jahrgang 1964.Heft 11 (1 Heft). Inhalt u.a.:Weiße Mammillarien, Die 
Jahreshauptversammlung 1964 der DKG, Ritter,F.:Über mein Leben und meine Forschungs- und Sammelreisen. 
Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 209-228 S. gr.8. m. s/w. Textabb. 
geheftet. -2).    {AO785}  5 €  

312) Kakteen und andere Sukkulenten: 15.Jahrgang 1964.Heft 1-11 (11 Hefte) Heft 12 fehlt. Inhalt u.a.: Curt 
Backeberg zum 70. Geburtstag, Über Pflanzenfotografie. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche 
Vlgshandlung. Stuttgart. 228 S. gr.8. m. s/w. Textabb. ungebunden. geheftet. -2)11 Hefte.    {AO776}  55 €  

313) Kakteen und andere Sukkulenten: 15.Jahrgang 1964.Heft 1-2 und 4-11 (10 Hefte) Hefte 3 und 12 fehlen. Inhalt 
u.a.: Curt Backeberg zum 70. Geburtstag, Über Pflanzenfotografie. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. 
Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 40 und 61-228 S. gr.8. m. s/w. Textabb. ungebunden. geheftet. -2)10 Hefte.    
{AO777}  50 €  

314) Kakteen und andere Sukkulenten: 15.Jahrgang 1964.Heft 4 (1 Heft). Inhalt u.a.:Leicht blühende Neoporterien, 
Aus der Geschichte der Sukkulentenforschung und der Anteil der Laien-Botaniker. Organ der Deutschen Kakteen-
Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 61-79 S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO779}  5 €  

315) Kakteen und andere Sukkulenten: 15.Jahrgang 1964.Heft 5 (1 Heft). Inhalt u.a.:Die merkwürdige Gattung 
Discocactus, Zum Thema Algenbekämpfung, Die Ursache der gestreiften Blüten. Organ der Deutschen Kakteen-
Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 81-101 S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO780}  5 €  

316) Kakteen und andere Sukkulenten: 15.Jahrgang 1964.Heft 6 (1 Heft). Inhalt u.a.:Warzensprosse bei 
Mammillarien, Die Aleo-Arten Madagaskars. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche 
Vlgshandlung. Stuttgart. 105-123 S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO781}  5 €  

317) Kakteen und andere Sukkulenten: 15.Jahrgang 1964.Heft 7 (1 Heft). Inhalt u.a.:Eine neue Lobivia, Die Tribus 
Pachycereae F.Buxb.und ihre Entwicklungswege. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche 
Vlgshandlung. Stuttgart. 125-144 S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO782}  5 €  

318) Kakteen und andere Sukkulenten: 15.Jahrgang 1964.Heft 8 (1 Heft). Inhalt u.a.: Curt Backeberg zum 70. 
Geburtstag, Über Pflanzenfotografie. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. 
Stuttgart. 145-166 S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO775}  5 €  

319) Kakteen und andere Sukkulenten: 15.Jahrgang 1964.Heft 9 (1 Heft). Inhalt u.a.:Die Doppelgänger der Lobivia 
famatimensis, Versuche über die erdelose Kultur und die Wurzelentwicklung von Cereus peruvianus. Organ der 
Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 169-187 S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -
2).    {AO783}  5 €  

320) Kakteen und andere Sukkulenten: 16.Jahrgang 1965.Heft 10 (1 Heft). Inhalt u.a.: Wie untersucht und beschreibt 
man eine Kakteenblüte?, Die Älchenkrankheit der Kakteen. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche 
Vlgshandlung. Stuttgart. 185-204 S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO791}  5 €  

321) Kakteen und andere Sukkulenten: 16.Jahrgang 1965.Heft 11 (1 Heft). Inhalt u.a.: Bemerkenswerte Sukkulenten 
aus Madagaskar, Grüne Mammillarien - Betrachtungen und Probleme. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. 
Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 205-224 S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO792}  5 €  

322) Kakteen und andere Sukkulenten: 16.Jahrgang 1965.Heft 12 (1 Heft). Inhalt u.a.: Bemerkenswerte Sukkulenten 
aus Madagaskar, Zwei "Kaktuseuphorbien" Marokkos. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche 
Vlgshandlung. Stuttgart. 225-244 S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO793}  5 €  

323) Kakteen und andere Sukkulenten: 16.Jahrgang 1965.Heft 1-3 und 5-12 (11 Hefte) Heft 4 fehlt. Inhalt u.a.: 
Milchende Warzenkakteen, Hoffmann,W.:Peruanisches Tagebuch, Viruskrankheiten bei Kakteen. Organ der 
Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 59 und 81-244 S. gr.8. m. eingeklebten farb. 
Bildern und s/w. Textabb. ungebunden. geheftet. -2)10 Hefte.    {AO786}  55 €  
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324) Kakteen und andere Sukkulenten: 16.Jahrgang 1965.Heft 5 (1 Heft). Inhalt u.a.: Viruskrankheiten bei Kakteen, 
Erfahrungen mit Bewurzelungshormon. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. 
Stuttgart. 81-100 S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO788}  5 €  

325) Kakteen und andere Sukkulenten: 16.Jahrgang 1965.Heft 7 (1 Heft). Inhalt u.a.: Die Gattung Hawothia Duval, 
Erlebnisse mit Wilcoxien. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 121-142 
S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO789}  5 €  

326) Kakteen und andere Sukkulenten: 16.Jahrgang 1965.Heft 8 (1 Heft). Inhalt u.a.: Wie untersucht und beschreibt 
man eine Kakteenblüte?, Gedanken über das Schicksal verwaister Sammlungen. Organ der Deutschen Kakteen-
Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 145-163 S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO790}  5 €  

327) Kakteen und andere Sukkulenten: 17.Jahrgang 1966.Heft 1 (1 Heft). Inhalt u.a.: Neue Kakteen - Entdeckungen in 
Peru, 7. Internationale Bodenseetagung. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. 
Stuttgart. 20 S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO771}  5 €  

328) Kakteen und andere Sukkulenten: 17.Jahrgang 1966.Heft 2 (1 Heft). Inhalt u.a.: Ein Besuch bei den ungarischen 
Kakteenfreunden in Budapest, Die von R.A.Philippi im vergangenen Jahrhundert beschriebenen Kakteenarten. Organ 
der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 21-40 S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -
2).    {AO772}  5 €  

329) Kakteen und andere Sukkulenten: 17.Jahrgang 1966.Heft 3 (1 Heft). Inhalt u.a.: Hoffmann,W.:Peruanisches 
Tagebuch, Fricke,W.:Mein Gewächshaus, Meininger,A.:Die geographische Verbreitung der Kakteen. Organ der 
Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 41-59 S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -2).    
{AO773}  5 €  

330) Kakteen und andere Sukkulenten: 17.Jahrgang 1966.Heft 4 (1 Heft). Inhalt u.a.: Sonderschau Kakteen, Beiträge 
zur Kenntnis der Arten von Conophytum N.E.Br. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche 
Vlgshandlung. Stuttgart. 61-80 S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO774}  5 €  

331) Kakteen und andere Sukkulenten: 18.Jahrgang 1967.Heft 11 (1 Heft). Inhalt u.a.: Bemerkenswerte Sukkulenten 
aus Madagaskar, Tricks der Pflanzenfotografie. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche 
Vlgshandlung. Stuttgart. 201-219 S. gr.8. m. eingeklebten farb. Bildern und s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO763} 5 €  

332) Kakteen und andere Sukkulenten: 18.Jahrgang 1967.Heft 3 (1 Heft). Inhalt u.a.:Ein Dachgewächshaus, Fungizide 
Antibiotica bei der Anzucht von Kakteensämlingen. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche 
Vlgshandlung. Stuttgart. 41-60 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO757}  5 €  

333) Kakteen und andere Sukkulenten: 18.Jahrgang 1967.Heft 4 (1 Heft). Inhalt u.a.:Wie widerstandsfähig sind 
Kakteen? Bemerkenswerte Sukkulenten aus Madagaskar. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche 
Vlgshandlung. Stuttgart. 61-79 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO758}  5 €  

334) Kakteen und andere Sukkulenten: 18.Jahrgang 1967.Heft 6 (1 Heft). Inhalt u.a.:Bemerkenswerte Sukkulenten aus 
Madagaskar, Die Pflege von Phyllokakteen. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. 
Stuttgart. 101-119 S. gr.8. m. eingeklebten farb. Bildern und s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO759}  5 €  

335) Kakteen und andere Sukkulenten: 18.Jahrgang 1967.Heft 7 (1 Heft). Inhalt u.a.:Die Kakteenliebhaberei in Polen, 
Die Kammformen der Kakteen. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 
121-140 S. gr.8. m. eingeklebten farb. Bildern und s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO760}  5 €  

336) Kakteen und andere Sukkulenten: 18.Jahrgang 1967.Heft 8 (1 Heft). Inhalt u.a.:Anderson,E.F.:Bericht über 
meine Kakteensammelreise nach den Galapagos-Inseln, Bemerkenswerte Sukkulenten aus Madagaskar. Organ der 
Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 141-160 S. gr.8. m. eingeklebten farb. 
Bildern und s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO761}  5 €  

337) Kakteen und andere Sukkulenten: 18.Jahrgang 1967.Heft 9 (1 Heft). Inhalt u.a.: Bemerkenswerte Sukkulenten 
aus Madagaskar. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 161-180 S. gr.8. 
m. eingeklebten farb. Bildern und s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO762}  5 €  

338) Kakteen und andere Sukkulenten: 19.Jahrgang 1968.Heft 1 (1 Heft). Inhalt u.a.: Auf Kakteensuche in Brasilien, 
Köhler,U.:Beobachtungen des Liebhabers:Die Natur überlistet. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. 
Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 20 S. gr.8. m. eingeklebten farb. Bildern und s/w. Textabb. geheftet. -2).    
{AO796}  5 €  

339) Kakteen und andere Sukkulenten: 19.Jahrgang 1968.Heft 2 (1 Heft). Inhalt u.a.: USA/Mexiko - Eindrücke einer 
Kakteen-Studienreise, Einfluß der Unterlage auf den Pröpfling. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. 
Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 21-39 S. gr.8. m. eingeklebten farb. Bildern und s/w. Textabb. geheftet. -2).    
{AO797}  5 €  

340) Kakteen und andere Sukkulenten: 19.Jahrgang 1968.Heft 3 (1 Heft). Inhalt u.a.: Expeditionen - ihre Aufgaben 
und Ziele, Geographische Verbreitung der Sukkulenten. Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft. Franckh'sche 
Vlgshandlung. Stuttgart. 41-60 S. gr.8. m. eingeklebten farb. Bildern und s/w. Textabb. geheftet. -2).    {AO798}  5 €  

341) Kakteen und andere Sukkulenten: 36.Jahrgang 1985.Heft 1 bis 12.37.Jahrgang 1986.Heft 1. Monatlich 
erscheinendes Organ der Deutschen Kakteen-Gesellschaft e.V.Druckerei Steinhart.Titisee-Neustadt.S. 268+121 und 
24+8.gr.8.m.zahlr.farb.Textabb.Hln.-2).    {2M1158}  40 €  

342) Kakteen-Sukkulenten: Ratschläge für den Kakteenfreund-Sonderheft 1.1978.Jahrgang 14. 1979.Heft 1-
4.Jahrgang 15.1980.Heft 1-4.Fachgruppen des Zentralen Fachausschusses Kakteen-Sukulenten des Kulturbundes der 
DDR.Dresden.S. 40, 124, 120.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln.(St.)Hln.-2).    {AA5113}  20,45 €  
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343) Kaletta,Karl-Heinz u.Dorothea L. Schulz: Bromelien. Vlg.für die Frau Lpz.1989.128 S.m.54 Farbtafeln.u.anderen 
Zeichng.Kt.-1/2).    {AF1146}  9,15 €  

344) Kaletta,Karl-Heinz+Dorothea L.Schulz: Bromelien. 1. Aufl. 128 S. und 52 farbige Tafeln.. ISBN: 3730401661. 
Verlag für die Frau. Leipzig. 1989. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AB3287}  4 €  

345) Kauer,E.TH.: Die Pflanze in Garten und Haus. Ein biologisches Gartenbuch. 280 S. m. 56 Zeichnungen in Tafeln. 
Oestergaard Vlg. Berlin. 1932. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {R36293}  9 €  

346) Keller,J. und H.K.Möhring: Die Betriebsmittel der Topfpflanzengärtnerei. Ein Wegweiser für ihre Anschaffung, 
Verwendung und Unterhaltung. Die gärtnerische Berufspraxis Heft 3. 78 S.mit 11 Textabbildungen.. Parey. Berlin. 
1937. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A271}  6,5 €  

347) Kimberly,Michael J.: Excelsa No.2 - December 1972. Journal of the Aloe, Cactus and Succulent Society of 
Rhodesia. 80 S. gr.8. mit zahlreichen farbigen Tafeln.. Society of Rhodesia. Salisbury. 1972. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: englisch   {AR1641}  15 €  

348) Kiplinger,D.C.: Greenhouse potted plants. Ohio Agricultural Experiment Station. Book Series B-2 September 
1955. Inhalt u.a.: Culture of Major Potted Plants u.a.: Astilbe, Begonia, Chrysanthemum, Cyclamen, Fuchsia, 
Geranium, Rose, Yellow Calla. 159 S.mit zahlreichen Abbildungen.. Ohio Agricultural Experiment Station. Wooster. 
1955. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {3A281}  15 €  

349) Klagemann,Bernd-Michael: Bonsai. Harmonie zwischen Mensch und Natur. 1.-5.Tsd. 77 S. m. zahlr.z.T. farb. 
Abbbildungen. ISBN: 3922434894. Biovlg.Gesundleben. Hopferau. 1983. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. 
Sprache: deutsch   {AC192}  5,95 €  

350) Klub Kaktusaru Chrudim: Noto Sbornik Chrudim 1983. Inhalt u.a.: Zakladni kameny a historie Notosekce CSSR. 
Notocactus ottonis var. Tortuosus - Link & Otto. 51 S. m. 3 Farbfotos und 7 s. w. Fotos. Eigenverlag. Chrudim. 1983. 
Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: tschechisch   {AI898}  5,95 €  

351) Koch-Isenburg,Ludwig: Knaurs Blumen u.Pflanzenbuch,Im Haus. 1965. 256 S. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Ln-
2)Bibl..    {R30597-8}  5,06 €  

352) Koch-Isenburg,Ludwig: Knaurs Blumen-und Pflanzenbuch im Haus. Droemer Knaur.1965.255 
S.m.zahlr.farb.Abb.Pp.-2)Bibl..    {2K868}  6,09 €  

353) Koch-Isenburg,Ludwig: Pflanzen und Blumen im Haus. Deutsche Buch-Gem.Bln.1965.255 
S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.-2)Bild vom Einband.    {3K1214A}  7,5 €  

354) Koesen,W.+J.C.van Keppel: Das große Buch der Kakteen und Sukkulenten. Lizenzausgabe m. Genehmigung des 
Mosaik Vlg. München. 1977. 144 S. Quart. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. Pp. m. U.-2).    {AL1950}  10 €  

355) Kolk,Wim van der: Kamerplanter. (o.J.)121 S.m.zahlr.Illustrationen.Kt.-2).    {3A94}  7,77 €  
356) Krainz,Hans+Pia Roshardt: Sukkulenten. Silva-Verlag. Zürich. 1958. 131 S. Quart. m. zahlr. eingeklebten farb. 

Tafeln. Ln. m. U. -2).    {AU2049}  40,9 €  
357) Krempin,Jack: Know Your Indoor & Houses Plants. Includes the most comprehensive Indoor Plant range featured 

in Full-Colour. Horwitz Grahame Pty Ltd. Sidney. 1990. xviii. 214 S. Quart. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. Pp. 
m.U.-1/2)englisch. ISBN: 0725522194.   {3G1603}  8,5 €  

358) Kromdijk,G.: 200 Zimmerpflanzen in Farbe. 220 S. m.zahlr. farb. Abbildungen.. ISBN: 3570065979. Mosaik. 
München. 1977. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Rücken 3 cm def.. Sprache: deutsch   {AB4136}  3,5 €  

359) Kromdijk,G.: 200 Zimmerpflanzen in Farbe. Bertelsmann Club GmbH. Gütersloh. 220 S. m. zahlr. farb. Fotos.. 
Mosaik. München. ca.1975. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2E2900}  5,5 €  

360) Kronberger-Frenzen,Hanna: Glück mit Blumen. Die Kunst des häuslichen Blumenschmucks. Mit 61 Abbildungen 
auf Tafeln und 8 Tafeln nach Farbaufnahmen. 128 Seiten. Bild vom Einband.. Knorr & Hirth. München. 1938. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen der Zeit der Entstehung. gebraucht, leicht fleckig. Sprache: deutsch   {AR1277}  10 €  

361) Krüger,Ursula: Grüner wohnen-Gestaltungsideen mit Zimmerpflanzen. Falken Verlag. Niedernhausen/Ts. 1996. 
143 S. Quart. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. Pp. m. U. -2).    {AU2113}  9,2 €  

362) Kühle,Günther: Zimmerpflanzen in Hydokultur. 3.Aufl.Neumann Vlg.Lpzg.-Radebeul.1984.136 
S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.(St.)kt-1).    {AF11}  5,06 €  

363) Kühle,Günther: Zimmerpflanzen in Hydrokultur. 5. Aufl. Vlg. 271.-370. Tsd. Neumann Vlg. Leipzig. Radebeul. 
1986. 136 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. und Zeichnungen von Hans Preusse. kt -2).    {AF2039}  5 €  

364) Kühle,Günther: Zimmerpflanzen in Hydrokultur. J.Neumann-Neudamm Vlg.1983.136 S.m.farb.Abb.gr.8.Pp.-2). 
ISBN: 3788803185.   {2M85}  10,23 €  

365) Kühle,Günther: Zimmerpflanzen in Hydrokultur. 1. Aufl. Vlg. Neumann. Radebeul. 1980. 136 S. gr8. m. zahlr. 
farb. Abb. +Zeichnungen von Hans Preusse. (St. ). lack. Pp. -2).    {AM500}  7 €  

366) Kühle,Günther: Zimmerpflanzen in Hydrokultur. 1. Auflage. Neumann-Neudamm Verlag. Melsungen. Berlin. 
Basel. Wien. 1980. 136 S. gr. 8. m. zahlr. farb. Tafeln und Zeichn. Pp. -2).    {AM2232}  7,67 €  

367) Kühle,Günther: Zimmerpflanzen in Hydrokultur. 3.Aufl. 136 S.gr8.m.zahlr.Zeichn.i.T.+vielen Farbb.a.Tafeln. 
Neumann. Leipzig. 1984. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2E309}  5,45 €  

368) Kühle,Günther: Zimmerpflanzen in Hydrokultur. 2.Aufl. 51.-120.Tsd. 136 S. gr8. mit zahlreichen farbigen 
Abbildungen und Zeichnungen von Hans Preusse.. Neumann. Leipzig. 1983. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband 
illustriert. Sprache: deutsch   {AA1527}  3,5 €  
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369) Kühle,Günther: Zimmerpflanzen ohne Erde. Neumann-Neudamm Vlg. Melsungen. 1965. 134 S. gr8 m. zahlr. 
Abb. u. Zeichngn. Ln-2)Bibl..    {R32364}  4,44 €  

370) Kühle,Günther: Zimmerpflanzen ohne Erde. 3.Aufl.Vlg.Neumann.Radebeul.1970.135 
S.gr8.m.zahlr.Abb.+Zeichnungen.Pp.-2).    {AG282}  9,15 €  

371) Kühle,Günther: Zimmerpflanzen ohne Erde. 3. Aufl. Vlg. Neumann. Radebeul. 1970. 135 S. gr8. m. zahlr. Bildern 
und Zeichnungen von Hans Preusse. Hln.-2).    {3E2119}  3 €  

372) Kupper,Walter: Das Kakteenbuch. 201 S. Quart. m. zahlr. Abb. Verlag der Gartenschönheit. Berlin. 1929. Guter 
Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AL1357}  26 €  

373) Kupper,Walter und Pia Roshardt: Kakteen. 128 S. Quart. m. zahlr. farbigen eingeklebten Bildern von Pia 
Roshardt.. Silva. Zürich. 1954. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2B318}  13 €  

374) Kupper,Walter+Pia Roshardt: Kakteen. Vlg.Silva.Zürich.(o.J.)128 S.Quart.m.zahlr.farb.Abb.Ln.m.U.-2).    
{2A1856}  40,85 €  

375) Lamb,Edgar+Brian: 100 Kakteen und andere Sukkulenten in Farbe. 3. Aufl. BLV Verlagsgesellschaft. München. 
Bern. Wien. 1979. 176 S. m. zahlr. Bil. i. T. +a. Taf. Pp-2).    {2D2444}  9,2 €  

376) Lange,Theodor: Allgemeines Gartenbuch. Band 1. Praktische Anleitung zur Anlage und Pflege des Zier-und 
Zimmergartens, des Gemüse-und Obstgartens für Gartenfreunde und Gärtner.I.Ziergarten und Topfblumenkultur. 
5.Aufl. Vlg.P. Spamer. Lpzg. 1911. VII. 656 S. gr8. m. 635 Abb. und 50 Gartenplänen. (braunfleckig). Hln.-3)Rücken 
erneuert.    {3M260}  33,25 €  

377) Lebl,M.: Die Zimmer-, Fenster- und Balkongärtnerei. Praktische Anleitung zur Vermehrung, Zucht und 
Aufstellung der für das Zimmer, das Fenster und den Balkon geeigneten Pflanzen. Inhalt u.a.: Die Anlage eines 
Herbariums. Alphabetische Liste von Pflanzen. Kirchendekorationen. Abdrücke von Pflanzen machen. Bouquets und 
Kränze. Anleitung für Floristen. VIII. 374 S. mit 270 Abbildungen.. Schweizbart'sche. Stuttgart. 1878. Guter Zustand. 
Halbleder. Stempel, Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2K1641}  55 €  

378) Lebl,M.: Die Zimmer-, Fenster- und Balkongärtnerei. Praktische Anleitung zur Vermehrung, Zucht und 
Aufstellung der für das Zimmer, das Fenster und den Balkon geeigneten Pflanzen. Inhalt u.a.: Die Anlage eines 
Herbariums. Alphabetische Liste von Pflanzen. Kirchendekorationen. Abdrücke von Pflanzen machen. Bouquets und 
Kränze. Anleitung für Floristen. VIII. 374 S. mit 270 Abbildungen.. Schweizerbart'sche. Stuttgart. 1878. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Einband etwas berieben. Sprache: deutsch   {2M3604}  55 €  

379) Leemans,Toon: Knaurs Buch der Trockenblumen. Gestalten - Sammeln - Trocknen. 180 S. Quart. Mit 260 meist 
farbigen Fotos und Zeichnungen.. ISBN: 3426288990. Droemer Knaur. München. 1979. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. Sprache: deutsch   {2G2364}  7 €  

380) Lesniewicz,Paul: Bonsai für die Wohnung. 11.Auflage.BLV Verlagsgesellschaft München.(o.J.)204 
S.m.zahlr.farb.Tafeln und Textabb.Kt.-2).    {2F2329}  7 €  

381) Lindt,Inge: Zimmerpflanzen und wie man sie pflegt. Der gute Tip. 11. Aufl. 266.-285. Tsd. Südwest Vlg. 
München. (o.J.). ca. 1970. 191 S. m. zahlr. Abb. lack. Pp.-2). ISBN: 3517002364.   {3DK153}  5 €  

382) Loreng,Heinrich: Faustzahlen für Topfpflanzenkulturen mit Kulturanweisungen. 3. verb. Aufl. Vlg. M. &H. 
Schaper. Hann. 1960. 119 S. m. 15 Abb. (St.). Ln. -2/3)Bibl..    {3K2795}  5 €  

383) Lovell,Benjamin+Karl-Heinz Mücke+Fritz Kummert: Das neue große Zimmerpflanzenlexikon. Buch und Zeit 
Verlagsgesellschaft mbH. Köln. 1980. 192 S. Quart. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. Pp.-1).    {3G926}  3,5 €  

384) Maatsch,Richard: Pflanzen für Zimmer und Balkon. Aufzucht und Pflege von Zimmerpflanzen und 
Kakteen.Vlg.der Grünen Post.Bln.(o.J.)112 S.m.31 Abb.i.T.Pp.-3)Rü.lose.    {3K1415}  6,14 €  

385) Maatsch,Richard: Pflanzen für Zimmer und Balkon. Aufzucht und Pflege von Zimmerpflanzen und 
Kakteen.Verlag der Grünen Post.Berlin.(o.J.ca.1955).112 S.m.31 Textabb.Pp.-2/3).    {2E1992}  12,27 €  

386) Maatsch,Richard: Zierpflanzenbau Zweites Heft. Marktpflanzen. Parey Vlg. Bln. 1952. 116 S. m. 32 Abb. u. 29 
graph. Darstellungen. Kt. -2).    {AT788}  7,62 €  

387) Maatsch,Richard: Zierpflanzenbau Zweites Heft. Marktpflanzen. Parey Vlg. Bln. 1952. 114 S. m. 32 Abb. u. 29 
graph. Darstellungen. (Einband lose)(Einband obere Ecke abgeschnitten)(Rü ca. 3 cm eingerissen)(etwas fleckig). Kt. 
-3).    {3L1497}  9,5 €  

388) Mahlberg,P.G.+D.G.Davis+D.S.Galitz+G.D.Manners: Laticifers and the classification of Euphorbia:the 
chematotaxonomy of. Euphorbia esula L. (S. A. Bot. J. of the Linn. Soc. 94) 1987. S. 165 - 180. gr8. m. zahlr. Abb. 
Kopie. geklammert -3) Sonderabdruck.    {3SA11685}  4 €  

389) Manz,Inge: Zimmerpflanzen in Farbe. Falken Vlg.Niedernhausen/Ts.1974.64 S.quer.m.zahlr.farb.Abb.Pp.-2).    
{3A5486}  6,14 €  

390) Manz,Inge: Zimmerpflanzen in Farbe. Falken Vlg.-Niedernhausen/Taunus.1974.63 S.quer.m.zahlr.farb.Abb.Pp.-2).    
{3A203}  5,22 €  

391) Martinet,J.B.: Organes de Secretion des Vegetaux.1871.Dissertation Univ.Paris.148 S.. m.14 Tafeln(252 
Fig.)(locker, U.defekt)br.-3).    {AC1050}  10,18 €  

392) Mathys,Heini: Schnittblumen und ihre Pflege. Hallwag Taschenbücher Band 60. Hallwag Verlag, Bern u.  Stgt. , 
1959. 64 S. m. zahlr. farb. Tafeln. (St. )Ktn. -2)Bibl..    {AK4408}  4,49 €  

393) Meeus,Marcel: Bekannte Zimmerpflanzen. Vlg.M.Pawlak.Herrsching.(o.J.)104 S.m.zahlr.farb.Abb.Kt.-2).    
{3K17}  6,14 €  
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394) Meissner,Fr.: Die Blumenpflege im Zimmer. Ullstein's Sammlung praktischer Hausbücher. Ullstein&Co. Vlg. 
Berlin. (o.J.). ca. 1910. 172 S. m. zahlr. Textabb. (Titelseite fehlt)(Na.)(insgesamt fleckig). Ln.-3).    {3CK2727}  5 €  

395) Mießner,Eckart: Taschenbuch der Zimmerpflanzen. 3. Aufl. Urania-Vlg. Lpzg. 1966. 41. -65. Tsd. 211 S. m. 24 
farb. +56 schwarzweißen Bildtaf. Hln. -2).    {AK1798}  7,11 €  

396) Mießner,Eckart: Taschenbuch der Zimmerpflanzen. Urania-Verlag, Leipzig2. A. 1968, 211 S. m. 24 farb. und 56 
s. w. Bildtafeln, kl8o. , Hln-1).    {AK835-7}  6,09 €  

397) Mießner,Eckart: Zimmerpflanzen. 6. Aufl. Urania-Vlg. Lpzg. 1966. 126. -165. Tsd. 209 S. m. 24 farb. +56 
schwarzweißen Bildtaf. Pp. -2).    {AK1787}  6,09 €  

398) Mießner,Eckart: Zimmerpflanzen. 255 S.mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. ISBN: 3811204386. Gondrom. 
Bayreuth. 1985. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3A610}  3,5 €  

399) Mießner,Eckart: Zimmerpflanzen 1. 5. Aufl. Urania-Vlg. Lpzg. 1966. 86. -125. Tsd. 209 S. m. 24 farb. +56 
schwarzweißen Bildtaf. Pp. -2).    {R27203}  5,06 €  

400) Möhring,H.K.: Topfprimeln ihre Entwicklung,Züchtung und Kultur(Kulturen für den Blum. en-und 
Zierpflanzenbau Heft 2)Vlg.Deutsche Gärtnerbörse.Aachen.1949.68S.m.Abb.Kt.-2).    {AE891}  9,15 €  

401) Möhrs,Karl-Heinz: Zimmerpflanzen und Schnittblumenpflege. Buch und Zeit Vlgs.gesellschaft.Köln.1983.176 
S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.kt.-2-3).    {2L710}  4,44 €  

402) Möhrs,Karl-Heinz+Ursula Ebbers: Zimmerpflanzen und Schnittblumenpflege. Buch und Zeit 
Vlg.Köln.1980.176 S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Kt.-2).    {3K1365}  6,14 €  

403) Moin,Allan: Die schönsten Zimmer-und Balkonpflanzen. (o.J.)272 S.gr8.quer.m.zahlr.farb.Abb.Pp.-2).    
{AD1098}  8,13 €  

404) Müller,Renate: Hydrokultur. 188 S. m. 103 Farbfotos und 13 Zeichn. ISBN: 3800168510. Ulmer. Stuttgart. 1996. 
Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2S317}  6 €  

405) Muller-Idzerda,A.C.: 100 Zimmerpflanzen für den Blumenfreund. Donau Vlg.  3. Aufl.  1960.  108 S.  m.  100 
Abb. ,  Pp-2)Bibl..    {R13714}  6,09 €  

406) Muller-Idzerda,A.C.: 100 Zimmerpflanzen für den Blumenfreund. 108 S. m. 100 Abbildungen.. Donau. 
Günzburg. 1958. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AB2649}  5 €  

407) Muller-Idzerda,A.C.: 100 Zimmerpflanzen in Farbe. Mit praktischen Angabe für Pflege und Vermehrung. 191 
S.m.zahlr.farb.Abb. BLV. München. 1968. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2L549}  7 €  

408) National Cactus and Succulent Society: The National Cactus and Succuluent Journal Volume 30,March 1975. 
Number 1. Inhalt u.a.: Barthlott,Wilhelm and Werner Rauh - Epiphyllum phyllanthus (L.) Haw. (Cactaceae) the type 
species of the genus. ca.35 S.gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Brackley. 1975. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Sprache: englisch   {SA19050C}  6 €  

409) Needon,Christoph: Pflanzen in unserer Wohnung. 3.Aufl.Vlg.für die Frau.Lpzg.1982.159 S.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    
{3K1309}  6,14 €  

410) Niklitschek,Alexander: Vom Zimmergarten der Zukunft. Neue Tatsachen und Probleme.6.-10.Tsd. 247 S.m.49 
Abb.und 32 Tafeln. Bruckmann Verlag. München. 1959. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: 
deutsch   {2E1993}  9,2 €  

411) Nobel,Park S.: Environmental biology of agaves and cacti. 270 S. gr.8. mit 30 Textfiguren.. ISBN: 0521343224. 
University Press. Cambridge. 1988. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: englisch   {AE1513}  45 €  

412) Oplt,Jaroslav: Zimmerpflanzen. 3. Aufl. Vlg. Artia. 1972. 130 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. Ln. m. U. -2).    
{R25378}  9,15 €  

413) Pamminger & Partner (Hsg.): Schöner Leben mit Blumen und Pflanzen. Alles über die 177 beliebtesten Arten 
für Zimmer, Balkon und Terrasse. Vlg. Pamminger & Partner. Leonberg. 1987. 290 S. m. zahlr. farb. Abb. Pp. -2).    
{3A7261}  8,18 €  

414) Paul Arendt's Monatsschrift für Kakteenkunde: Jahrgang 1891/92.Nr.0 bis 12. Nachdruck der Deutschen 
Kakteen-Gesellschaft e.V. 1992 anläßlich ihres einhundertjährigen Bestehens. (Dieses Buch hat die Nummer 0330). 
Titisee-Neustadt. 168 S. gr.8. m. 13 Illustrationsbeilagen und vielen in den Text gedruckten Abb. Pp.-1). 1992. 
Sprache: deutsch   {2D3288}  60 €  

415) Peikert,Klaus: Schöne Pflanzen selber ziehen. Ein Leitfaden für sichere Pflanzenzucht. 2. Aufl. Hsg. vom 
Beratungsdienst der Firma Romberg&Sohn. Hamburg. 1981. 104 S. gr.8. m. zahlr. farb. Textabb. kt.-2).    {AF2027} 6 €  

416) Perl,Philipp: Kakteen und andere Sukkulenten. Time-Life International.Nederland.1979.160 S.m.zahlr.farb.Tafeln 
und Textabb.(Na.)Pp.-2).    {2P814}  11,25 €  

417) Perry,Frances+Roy Hay+J.Negus u.a. (Hsg.): Zimmerpflanzen. 1000 Anregungen in Farbe für den blühenden 
Garten im Haus. Einführung von Thomas Rochford. 253 S.Quart.mit 350 brillanten Farbfotos und 150 informativen 
Sachzeichnungen zu 450 Pflanzenarten.. ISBN: 3570033031. Mosaik. München. 1982. Mit Gebrauchsspuren. 
Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AD3652}  10 €  

418) Perry,Frances+Roy Hay+J.Negus u.a. (Hsg.): Zimmerpflanzen. 1000 Anregungen in Farbe für den blühenden 
Garten im Haus. Einführung von Thomas Rochford. Lizenzausgabe für Bertelsmann. 251 S. Quart.mit 350 gelungenen 
Farbfotos und 150 informativen Sachzeichnungen zu 450 Pflanzenarten.. Bertelsmann. München. 1976. Guter 
Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AD3651}  10 €  
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419) Peters,Paulhans: Blumenfenster. Callwey Vlg. München. 1957. 93 S. Quart. m. zahlr. Textabb. kt. m.U.-2).    
{3A8626}  7 €  

420) Peters,Robert: Erfolgreiche Zimmergärtnerei. Übersichtliche Zusammenstellung und Beschreibung der meisten im 
Handel vorkommenden Blüten- und Blattpflanzen, die sich zur Ausschmückung unserer Wohnräume, Fenster, 
Balkone, Veranden, Korridore usw. für längere oder kürzere Dauer eignen, nebst genauer Anleitung zu ihrer Pflege, 
Anzucht und Vermehrung im Zimmer. 394 S.gr.8. mit 200 Textabbildungen, 2 Vierfarbendruck- und 4 
Schwarzdrucktafeln nach Handzeichnungen und Aquarellen des Verfassers.. Eduard  Eiselt. Berlin. 1905. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Ecken bestossen,Rücken oben etwas eingerissen,. Sprache: deutsch   {3A501}  30 €  

421) Peters,Robert: Erfolgreiche Zimmergärtnerei. Übersichtliche Zusammenstellung und Beschreibung der meisten im 
Handel vorkommenden Blüten-und Blattpflanzen, die sich zur Ausschmückung unserer Wohnräume, Fenster, 
Balkone, Veranden, Korridore usw.für längere oder kürzere Dauer eignen, nebst genauer Anleitung zu ihrer Pflege, 
Anzucht und Vermehrung im Zimmer. 394 S. gr.8. mit 200 Textabbildungen, 2 Vierfarbendruck- und 4 
Schwarzdrucktafeln nach Handzeichnungen und Aquarellen des Verfassers. schön illustrierter Einband.. Eißelt. 
Berlin. 1905. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {3A631}  30 €  

422) Peters,Robert: Erfolgsichere Zimmergärtnerei. Übersichtliche Zusammenstellung und Beschreibung der meisten 
im Handel vorkommenden Blüten-und Blattpflanzen.die sich zur Ausschmückung unserer Wohnräume, Fenster, 
Balkone, Veranden, Korridore usw. für längere oder kürzere Dauer eignen, nebst genauer Anleitung zu ihrer Pflege, 
Anzucht und Vermehrung im Zimmer.  1905. 394 S. mit 200 Abb. , 2Farb-und 4 s/w. -Tafeln nach Handzeichnungen 
und Aquarellen des Verfassers. gr8o. farbig iilustrierter Leinen-Band. Eduard Eißelt. Berlin. 1905. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Buchblock gelockert. Sprache: deutsch   {AL946-3}  28 €  

423) Petersen,Elly: Taschenbuch für den Kakteenfreund. 9.Aufl. mit 24 farbigen Tafeln und 82 Abbildungen und 12 
Kunstdrucktafeln.. Schreiber. Esslingen. 1927. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband etwas braunfleckig. Sprache: 
deutsch   {AK4530A}  12 €  

424) Petersen,Elly: Taschenbuch für den Kakteenfreund. Eine praktische Anleitung für Anzucht und Pflege der 
Kakteen und Sukkulenten. 4. Aufl. VII. 179 S. m. 24 Tafeln in Farbendruck mit 82 Abbildungen und 12 schwarzen 
Tafeln mit 39 Abbildungen sowie 17 Textabbildungen.. Schreiber. München. 1927. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Sprache: deutsch   {AK4530}  12 €  

425) Petersen,Elly: Taschenbuch für den Kakteenfreund. Eine praktische Anleitung für Anzucht und Pflege der 
Kakteen und Sukkulenten.2.Aufl. VII+179 S.m.24 Taf.i.Farbendruck m.82 Abb.+39 Abb.n.photogr.Aufnahmen+17 
Abb.i.T. Schreiber. München. 1927. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2K1910}  12 €  

426) Petersen,Elly: Unsere Zimmerpflanzen. 2.Aufl. 191 S.m. 50 Fotos im Text und 7 Farbfotos auf Tafeln. 
Knorr&Hirth. München. 1937. Ausreichend. Leinen. Sprache: deutsch   {2D1902}  10,23 €  

427) Petersen,Elly: Unsere Zimmerpflanzen. Mü.  20 Tsd. (oJ. ca. 1950)144 S. m. 56 Bild. a. 32 Taf. u. 4 Farbtaf. Ln-
2)Bibl..    {R1146}  5 €  

428) Petersen,Elly: Unsere Zimmerpflanzen. Ehrenwirth Vlg.Mü.1936.26.-30.Tsd.145 S.m.56 Bildern auf 32 
Tiefdrucktaf.+4 Farbtaf.Hln.-2).    {3A5897}  9,2 €  

429) Pfisterer,Jochen: Zimmer-Bonsai formen und pflegen. Gräfe und Unzer Vlg. (o.J.). m. 75 Farbfotos und 25 Praxis-
Zeichn. kt.-2). ISBN: 3774226652.   {3H534}  4,75 €  

430) Pflanzen für Terrassen,Balkons und: Wohnräume. (o. J. )47 S. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    {AK1506}  4,44 €  
431) Raalte,Dieneke van: 1000 Tips für Garten- und Zimmerpflanzen. 144 S. gr8. m. zahlr. Zeichnungen.. Südwest. 

München. 1986. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AB2609}  7 €  
432) Raalte,Dieneke van: 1000 Tips für Garten-und Zimmerpflanzen. Südwest Vlg.Mü.1988.144 

S.gr8.m.zahlr.Zeichnungen.Pp.-2).    {3A5898}  8,18 €  
433) Rauh,Werner: Schöne Kakteen und andere Sukkulenten. 221 S. m. 222 farbigen und 27 einfarbigen Abbildungen. 

Winter. Heidelberg. 1967. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Einband etwas fleckig. Sprache: 
deutsch   {AH1922}  9 €  

434) Richter,Walter: Anzucht und Kultur der Bromeliacee mit besonderer Berücksichtigung der. für den Handel 
wichtigsten Arten. Grundlagen und Fortschritte im Garten-und Weinbau Heft 76. 84 S. mit 35 Abbildungen.. E. 
Ulmer. Stuttgart. 1950. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Namenseintrag,einige Tesafilm-Fettflecken. Sprache: deutsch   
{3L2129}  9 €  

435) Richter,Walter: Zimmerpflanzen von heute und morgen: Bromeliaceen. 3.Auflage. 380 S. m.zahlreichen farb. 
Abbildungen. Neumann Verlag. Radebeul. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{AA4475}  7 €  

436) Richter,Walter: Zimmerpflanzen von heute und morgen: Bromeliaceen. 380 S. gr8. mit zahlreichen 
Abbildungen.. Neumann. Radebeul. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   
{2M76}  7 €  

437) Röszler,Paul: Leitfaden der Hydrokultur. Chemische Gärten. II. Aufl. 128 S. mit zahlr. Abbildungen, Tabellen und 
Diagrammen.. Schliephake. Gaggenau. 1952. Ausreichend. Kartoniert. Einband lose,Heftung gerissen. Sprache: 
deutsch   {2E3345}  11 €  



Antiquariatsangebot Nr. 1394  - 21 - 

 

438) Rother,W.O.: Praktischer Leifaden zur Anzucht und Pflege der Kakteen und anderer. 
Sukkulenten.6.Aufl.Trowitsch&Sohn.Frankft./Oder. (o.J.ca. 1920). 222 S.m.153 Abb.u.einem Vierfarbbild.Hln.-3).    
{2L888}  19,38 €  

439) Rother,W.O.: Praktischer Leitfaden für die Pflege u.Anzucht unserer Kakteen. und anderer Sukkulenten in 
neuer Bearbeitung v. W. Vorwerk. 8. Aufl. 216 S. m. Abb. Gartenbau Vlg. Frankfurt/Oder. ca. 1934. Ausreichend. 
Halbleinen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {R11269}  24,49 €  

440) Rother,W.O.: Praktischer Leitfaden zur Anzucht und Pflege der Kakteen und anderer. 
Sukkulenten.7.Aufl.bearb.v.W.Vorwerk.Trowitzsch&Sohn Vlg.Frankf./Oder(oJ.ca.1930)228 S.gr8 m.162 Abb.u.4 
Farbtaf.Hln-2).    {AF13}  19,38 €  

441) Rother,W.O+W.Vorwerk: Praktischer Leitfaden zur Anzucht und Pflege der Kakteen und. anderer 
Sukkulenten.7.Aufl.Vlg.Trowitzsch&Sohn.Frankft./O.(o.J.)228 S.gr8.m.162 Abb.+4 Farbenaufnahmen.Hln.-2).    
{2B191}  19,38 €  

442) Rotter, Hans-August: Hydrokultur. Pflanzen ohne Erde - mühelos gepflegt. Falken Vlg. Niedernhausen/Ts. 1980. 
m. zahlr. z. T. farb. Abb. + Zeichnungen. Ln. m. U. - 2).    {3A7038}  10,23 €  

443) Rotter,Hans-August: Hydrokultur Pflanzen ohne Erde-mühelos gepflegt. Falken-Vlg.1980.120 S.farb.ill., Quart, 
Pp.m.U.-1)(16, 80).    {AC1005-9}  5,57 €  

444) Saathoff,Johann: Buch der Blumenpflege. Für alle, die sich ihrer Pflanzen und Blumen im Hause lange freuen 
wollen. 2.neubearb.Auflage. VIII.267 S.m.138 z.T.ganzseit.Abb.i.Tafeln. Parey. Berlin. 1937. Guter Zustand. Leinen. 
Sprache: deutsch   {2P316}  12 €  

445) Saathoff,Johann: Buch der Blumenpflege. Für alle, die sich ihrer Pflanzen und Blumen im Hause lange freuen 
wollen.Vlg.P.Parey.Bln.1930.VIII+264 S.m.113 z.T.ganzseit.Abb.i.T.Ln.2/3).    {3A115}  11,66 €  

446) Saftenberg,Fr.: Balkon und Fenster im Blumenschmuck. Lehrmeister-Bibliothek 1912. 48 S.mit 19 Abb., br-2) 
Bild vom Einband..    {2K325}  7,62 €  

447) Salzer,Ernst H.: Buntes Glück am Fensterbrett. Praktische Blumenpflege für jedermann. 9.-15. Tsd. Vlg. Franckh-
Kosmos. Stgt. 1965. 244 S. gr.8. m. 275 Textabb und 10 Fotos auf 8 Kunstdrucktafeln. (Na.).  Ln-2).    {3E2286} 9,5 €  

448) Salzer,Ernst H.: Pflanzen wachsen ohne Erde.Nährlösungskulturen in Heim und. Garten. Kosmos. Stgt. 1961. 
10. -13. Tsd. 130 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {AK2080}  7,62 €  

449) Salzer,Ernst H.: Pflanzen wachsen ohne Erde.Nährlösungskulturen in Heim und Garten. 7.-9. Tsd. Kosmos. 
Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 1960. 123 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. (Einband geknickt). kt.-2/3).    
{3CK2415}  8 €  

450) Salzer,Ernst H.: Pflanzen wachsen ohne Erde.Nährlösungskulturen in Heim und Garten. Kosmos.Stgt.1958.123 
S.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {AA2657}  8,13 €  

451) Schalt,Wilhelm+Siegfried Pfeifer: Der Absatz von Zierpflanzen. Handbuch des Erwerbsgärnters Band 8. 130 S. 
m. 43 Abbildungen und 23 Tabellen.. Ulmer. Stuttgart. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   
{AB2654}  6,5 €  

452) Schering AG: Schering zum Thema:Düngung im Zierpflanzenbau.Topfpflanzen. Eigenverlag.Ringbuch.52 
S.kl.8.m.Abb.kt.-2).    {3CK2706}  5,83 €  

453) Schild,Katharina+Franz Schild: Faszinierende Formen und Farben Kakteen. Falken Vlg.Niedernhausen.1979.94 
S.Quart.m.zahlr.farb.Tafeln und Textabb. lack.Pp.-2). ISBN: 3806842116.   {3G1496}  7,23 €  

454) Schmidt,Hanspeter+Horst Daute: Alles über Bonsai. Hsg. von JAPI. 50 S. mit farbigen und schwarzweißen 
Abbildungen.. Selbstverlag. Hannover. ca.1970. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3R999}  5 €  

455) Schmidt,Walter: Die Kunst des japanischen Bonsai.Formen und Pflegen von. Zwergbäumen. 2. Aufl. Vlg. E. 
Ulmer. Stgt. 1980. 176 S. Quart. m. 40 Farbfotos+13 Schwarzweißfotos+140 Zeichnungen. Ln. m. U. -2).    
{AM1514}  24,49 €  

456) Schönefelder-Fischer: Was blüht auf Tisch und Fensterbrett?. Tabellen mit Anleitung zur Pflege unserer Zimmer-
und Balkonpflanzen.Vlg.Kosmos.Stgt.1952.24.-31.Tsd.111 S.m.231 Abb.i.T.+4 Farbtaf.(St.)Ln.m.U.-2).    {3K1311} 8,18 €  

457) Schönfelder- Fischer: Was blüht auf Tisch und Fensterbrett?. 3. verbesserte Aufl.Kosmos. Stgt. 1956. 42. -51. 
Tsd. 129 S. m. 364 Abb. i. T. +4 Farbtaf. Ln. -2).    {AK222}  8,13 €  

458) Schönfelder,B.: Das Zimmergartenbüchlein. 2. Aufl. 1924. 96 s. m. 8 Taf. u. 30 Abb. i. T. , Hln-29.    {R15697} 5,06 €  
459) Schönfelder,Bruno: Das Zimmergartenbüchlein. Eine Anleitung zur Pflege und Anzucht der Zimmerblumen. 

2.Aufl.  96 S.m.8 Taf.i.Kunstdruck+30 Abb.i.T.. Franckh´sche Vlg.-Handl. Stuttgart. 1924. Guter Zustand. 
Halbleinen. Sprache: deutsch   {2C326}  7,62 €  

460) Schönfelder,Bruno: Was blüht auf Tisch und Fensterbrett ?. Mit einer Anleitung zur Pflege von über 200 
Zimmerpflanzen. 2. Aufl. Kosmos. 94 S. m. zahlreichen, auch farbigen Abbildungen.. Franckh'sche. Stuttgart. 1937. 
Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AK2022}  5 €  

461) Schönfelder,Bruno: Was blüht auf Tisch und Fensterbrett?. Mit einer Anleitung zur Pflege und Zucht von über 
200 Zimmerpflanzen. 16.-18.Tsd.Kosmos-Naturführer. 96 S.m.23 farb.Abb. auf 4 Tafeln nach 
Originalzeichn.von.Rudolf Oeffinger und 211 Abb.im Text. Franckh'sche Verlagsbuchhandlung. Stuttgart. 1937. 
Ausreichend. Kartoniert. Rücken lose. Sprache: deutsch   {2D799}  6,14 €  
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462) Schönfelder,Bruno+Wilhelm J.Fischer: Was blüht auf Tisch und Fensterbrett?. 79.-
90.Tsd.Kosmos.Franckh'sche Verlagshandlung.Stuttgart.1964.130 S.m.231 Textabb.und 4 Farbtafeln.Ln.-2).    
{AI2174}  7,16 €  

463) Schönfelder+Fischer: Was blüht auf Tisch und Fensterbrett?. Allgemeine Anleitung und Tabellen mit Angaben 
über Kennzeichen und Pflege unserer Zimmer-und Balkonpflanzen. 42.-51.Tsd.129 S.m.364 Abb.i.T.+4 Farbtafeln. 
Kosmos. Stuttgart. 1956. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2B496}  7,5 €  

464) Schönfelder-Fischer: Was blüht auf Tisch und Fensterbrett. Allgemeine Anleitung u.Tabellen mit Angaben über 
Kennzeichen u. Pflege unserer Zimmer- u. Balkonpflanzen. Kosmos. 1961. 129 S. m. 312 Abb. i. T. u. 4 Farb-Taf. 
Ln.m.U.-2/3)Bild vom Einband.    {3BK261}  8 €  

465) Schönfelder-Fischer: Was blüht auf Tisch und Fensterbrett.Allg.Anleitung u.Tab.m.Angaben üb. . Kennzeichen 
u. Pflege uns. Zimmer-u. Balkonpflanzen. Kosmos. 1952. 192 S. m. 364 Abb. i. T. u. 4 Farb-Taf. Ln-2/3)Bibl..    
{R11246}  7,11 €  

466) Schubert, Margot: Wohnen mit Blumen. Zimmerpflanzen u. ihre Pflege.. Neue Wege der Raumgestaltung,  
Blumenfenster,  Balkon u.  Fensterschmuck.  Bayerischer Landwirtschaftsvlg. ,  1957. wurde 1958 mit dem Buchpreis 
der dt. Gartenbau-Ges. ausgezeichnet. 269 S.  gr8 m.  161 Fot. ,  dav.  8 farb.  a.  Taf.  u.  13 Zeichngn. ,  Pp-
3/4)Bibl..    {R1499-1}  5,95 €  

467) Schubert,Margot: Balkon-Gärtnerei das ganze Jahr. 160 S.quart.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln und Textabbildungen. 
Hortus Verlag. Bad Godesberg. 1963. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2A2674}  9,2 €  

468) Schubert,Margot: Balkon-Gärtnerei das ganze Jahr.Mü.(BLV-Vlg.)1963.167 S.m.150 s.w.-Fot. .+83 Farbfot., 
gr8o, Ln-1).    {40743}  8,13 €  

469) Schubert,Margot: Im Garten zu Hause. Das große Familienbuch vom Leben mit Zimmerpflanzen und 
Gartengewächsen. 495 S. gr8. m. 183 Abbildungen und 8 Farbbildern.. Bayer.Landwirtschaftsvlg. München. 1955. 
Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband leicht fleckig. Sprache: deutsch   {AB2627}  10 €  

470) Schubert,Margot: Im Garten zu Hause. 2.Aufl. 492 S. gr8. m. 174 Fotos, davon 8 farbig auf Tafeln und 27 
Zeichnungen.. BLV. Bonn.München. 1958. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {AB2683}  10 €  

471) Schubert,Margot: Im Garten zu Hause. Das große Familienbuch vom Leben mit Zimmerpflanzen und 
Gartengewächsen. 495 S.gr8.m.183 Abb.und 8 Farbbilder. Bayerischer Landwirtschaftsverlag. München. 1955. Guter 
Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2A2858}  8 €  

472) Schubert,Margot: Mehr Blumenfreude durch Hydrokultur. 207 S.m.30 Farbfotos u.68 Zeichnungen. BLV 
Verlagsgesellschaft. München. 1978. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2B1894}  8 €  

473) Schubert,Margot: Mehr Blumenfreude durch Hydrokultur. BLV. 5. Aufl. 1977. 207 S. m. 30 Farbfot. u. 68 
Zeichngn. Pp-1). ISBN: 3405118662.   {R32187-5}  7,95 €  

474) Schubert,Margot: Mehr Blumenfreude durch Hydrokultur. 230 S. m.30 Farbfotos und 117 Zeichnungen. BLV. 
München. 1979. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AM2474}  8 €  

475) Schubert,Margot: Mehr Blumenfreude durch Hydrokultur. 4.Aufl.BLV 
Verlagsgesellschaft.München.Bern.Wien.1976.207 S.m.30 Farbfot.u.68 Zeichngn.Pp-2).    {AF1605}  8 €  

476) Schubert,Margot: Mehr Blumenfreude durch Hydrokultur. Deutscher Bücherbund GmbH&Co. 223 
S.m.zahlr.farb.Tafeln und Textabb. BLV Verlagsgesellschaft. München. 1987. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. 
Sprache: deutsch   {2D850}  8 €  

477) Schubert,Margot: Wohnen mit Blumen. Zimmerpflanzen und ihre Pflege, Neue Wege der Raumgestaltung, 
Blumenfenster, Balkon-und Fensterschmuck, Lebendige Repräsentation.Bayer.Landwirtschaftsvlg.Mü.1957.295 
S.gr8.m.161 Fotos, davon 8 farbig a.Taf.+13 Zeichnungen.Ln.-2).    {3A5880}  12,27 €  

478) Schubert,Margot: Wohnen mit Blumen. Zimmerpflanzen und ihre Pflege, Neue Wege bei Raumgestaltung, 
Blumenfenster, Balkon-und Fensterschmuck, Lebendige Repräsentation.3.Aufl.BLV.Mü.1959.295 S.gr8.m.168 Fotos, 
davon 8 farbig a.Taf.+13 Zeichnungen.Ln.-2).    {3A5896}  12,27 €  

479) Schubert,Margot: Wohnen mit Blumen. Zimmerpflanzen und ihre Pflege. Neue Wege der Raumgestaltung. 
Blumenfenster. Balkon- und Fenstschmuck. Lebendige Repräsentation. 295 S. gr8. mit 161 Fotos.davon 8 farbig 
aufTafeln und 13 Zeichnungen.. Bayerischer Landwirtschaftsverlag. München. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Ecken bestossen,Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AA1743}  4,5 €  

480) Schubert,Margot: Wohnen mit Blumen(Zimmerpflanzen u.ihre Pflege.Neue Wege der Raumgesta. ltung 
Blumenfenster.Balkon-u.Fensterschmuck.Lebendige Repräsentation)5.Auflg.BLV Vlg.Mü.Bonn, Wien 1961.295 
s.m.167 Abb.13 Zeichng.U.gr8(Ln-2).    {AC451}  8,13 €  

481) Schubert,Margot: Zimmerpflanzen für Dich und für mich. Büchergilde Gutenbg.Frankft.1963.171 S.m.24 
Bildtaf.Ln.m.U.-2).    {3K1284}  9,2 €  

482) Schubert,Margot: Zimmerpflanzen für Dich und für mich. Bü. Gi. Gu. 1963. 172 S. m. 24 Taf. , Ln-1).    
{R13748}  8,13 €  

483) Schubert,Margot: Zimmerpflanzen für Dich und für mich. 172 S. m. 24 Bildtafeln. Büchergilde Gutenberg. 
Frankfurt. 1963. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AK6253}  5,95 €  

484) Schubert,Margot: Zimmerpflanzen für Dich und für mich. 5.Aufl.Vlg.Stichnote.Darmstadt.1958.198 S.m.24 
Bildtaf.Ln.-2).    {AE681}  7,11 €  
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485) Schubert,Margot+Rob Herwig: Wohnen mit Blumen. Das große farbige Zimmerpflanzenbuch. 12. Aufl. BLV. 
Mü. 1974. 367 S. m. 340 Farbfotos. (in Folie)(St.) Ln.-2/3)Bibl. Bild vom Einband. ISBN: 3405115590.   {2M1953} 10 €  

486) Schulz, Paul F.F.: Häusliche Blumenpflege.Eine Anleitung zur Pflege der dankbarsten. Zimmer-und 
Balkonpflanzen. Vlg. Quelle&Meyer, Lpzg. 1926, 3. verb. A. besorgt von Emil Gienapp. VII, 215 S. m. 59 Abb. , Ln-
2).    {AI604}  9,15 €  

487) Schulz,F.F.: Häusliche Blumenpflege.Eine Anleitung zur Pflege der dankbarsten. Zimmer-und Balkon-
Pflanzen(Naturwiss. Bibl. f. Jugend und Volk)Vlg. Quelle&meyer. Lpzg. 1910?. 0216 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. -2).    
{R16376}  14,27 €  

488) Schulz,Paul F.F.: Häusliche Blumenpflege. Eine Anleitung... Leipzig(Quelle&Meyer)um 1910.VII, 216 S. m. zahlr. 
Abb. , Ln-2).    {R53448}  10,18 €  

489) Schulz,Paul F.F.: Unsere Zierpflanzen.Eine zwangslose Auswahl biologischer Betrachtungen. von Garten-und 
Zimmerpflanzen, sowie von Parkgehölzen.Vlg.Quelle&Meyer.Lpzg.1909.VIII+216 S.gr8.m.5 farb.Taf.+7 
Taf.i.photgr.Kunstdruck+68 photogr.Bildern.Ln.-2).    {2B820}  24,49 €  

490) Searle,S.A. and B.J.Machin: Chrysanthemums the year round. XVI. 379 S. mit zahlreichen zum Teil farbigen 
Abbildungen und Tabellen.. Blandford Press. London. 1958. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband mit Schutzumschlag. 
Sprache: englisch   {3A406}  16 €  

491) Seddon,George: Zimmerpflanzen. Hallwag.Stgt.1980.144 S.m.zahlr.Abb.Pp.-2).    {3K61}  6,14 €  
492) Seibold,Hans: Zimmerpflanzen mein Hobby. Vlg. M. &H. Schaper, Hannover 1969. 5. erw. Aufl. , 264 S. m. 201 

vierfarb. Abb. , Pp-1)(26, -).    {AI662}  9,15 €  
493) Seibold,Hans: Zimmerpflanzen mein Hobby. 216 S.gr8° m.166 Abb., davon 83 vierfarbig. Schaper. Hannover. 

1960. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2E1207}  9,15 €  
494) Sommer,Siegfried: Blumen und Blattpflanzen am Arbeitsplatz. 2.Aufl. 119 S. mit 4 Farb- und 23 schwarzweiss-

Bildern sowie 12 Zeichnungen.. Deutscher Landwirtschaftsverlag. Berlin. 1970. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. Sprache: deutsch   {AA1171}  3 €  

495) Sommer,Siegfried: Blumen und Blattpflanzen am Arbeitsplatz. Deutscher Landwirtschaftsvlg.Bln.1969.119 
S.gr8.m.4 Farb-u.23 Schwarzweiss-Bildern+12 Zeichnungen.Pp.-2).    {3A90}  7,29 €  

496) Sommer,Siegfried: Blumen und Blattpflanzen am Arbeitsplatz. 1.Aufl.VEB Dt.Landwirtschaftsvlg.Bln.1969.120 
S.m.4 Farb-u. 23 s/w Bildern u. 12 Zeichng.(St.).Pp.-3).    {AF1143}  5,06 €  

497) Sommer,Siegfried: Blumen- und Pflanzenfenster. 3. Aufl. Deutscher Landwirtschaftsvlg. Bln. 1984. 128 S. gr8. m. 
29 Farbbildern+26 Schwarzweißbildern+28 Zeichnungen. Pp. -2).    {R28077}  8,13 €  

498) Sommer,Siegfried: Blumen-und Pflanzenfenster. 3.Aufl. 128 S. gr8. m. 29 Farbbildern, 26 Schwarzweißbildern 
und 28 Zeichnungen.. VEB Deutscher Landwirtschaftlag. Berlin. 1984. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. 
Einband verfärbt. Sprache: deutsch   {AB3291}  3,5 €  

499) Stahl,Horst: Zimmerbonsai.Miniaturbäume für das Fensterbrett. Kosmos.Stgt.1989.71 
S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Kt.-2).    {AG262}  5,06 €  

500) Starke,Werner: Bromeliaceae 17 Arten. Trowitzsch-Hefte für den Berufsgärtner.Reihe A:Treibhauskulturen.Heft 
17.Gartenbauverlag Schaper.Hannover.1953.28 S.kl.8.m.Textabb.Kt.-2).    {2K2181}  5,11 €  

501) Starke,Werner: Palmen. u.a.: Phoenix canariensis, Phoenix Roebelenii, Kentia oder Howea, Areca Baueri und 
sapida. Trowitzsch-Hefte für den Berufsgärtner, Reihe A: Treibhauskulturen Heft 14. 24 S. kl.8.. Trowitzsch. 
Holzminden. 1950. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AK6438}  5 €  

502) Steffen,Alexander: Handbuch der Marktgärtnerei. Zum praktischen Gebrauch für den Topfpflanzen- und 
Schnittblumengärtner und zum Studium für den gärtnerischen Nachwuchs. 3.Aufl. VIII. 532 S.gr8.mit 355 
Textabbildungen.. P. Parey. Berlin. 1950. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Rücken eingerissen,Einbandränder 
berieben,Ecken bestossen. Sprache: deutsch   {2A1129}  9 €  

503) Stein, Hanni: Blumen im Haus. Bertelsmann Ratgebervlg. Wien 1958. 251 S. m. Abb. Pp.-2).    {3E279}  3,5 €  
504) Stein,Hanni: Blumen im Haus. Mosaik Verlag.München.1976.251 S.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln, Textabb.und 

Zeichn.Pp.-2).    {2K1697}  6,14 €  
505) Stein,Hanni: Blumen im Haus. Bertelsmann Lesering.Gütersloh.1958.218 S.m.zahlr.s/w.Tafeln, Textabb.und 

Zeichn..Pp.-2)Bild vom Einband.    {2K1928}  6 €  
506) Stein,Hanni: Blumen im Haus. Bertelsmann Verlag, Gütersloh 1958,  220 S.m.Abb. und Illustrationen, Pp.-2).    

{AA5185}  6,14 €  
507) Stein,Hanni: Blumen im Haus. Bertelsmann Lesering. Gütersloh. 1987. 218 S. m. zahlr. Abb. Pp. -2).    {AK1152} 6,09 €  
508) Stein,Siegfried: Blumenfenster und Wintergärten. Anlage und Pflege. 2.Aufl. 9.-11.Tsd.112 

S.gr8.m.zahlr.farb.Abb. ISBN: 3440053318. Kosmos. Stuttgart. 1984. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{2A201}  7 €  

509) Substral GmbH: Antonius Sprießlings Pflanzen-Pflege-Buch. für Zimmerpflanzen. Barnängen Deutschland 
GmbH. Frechen. L. J. Veen's Uitgeversmaatschappia N. V. Wageningen. 1974. 73 S. m. 128 Pflanzen in Farbe. Kt. -
2).    {AK4057}  2,96 €  

510) Sutter-Suter,Gret: Blumen im Haus schön arrangiert. Deutscher Bücherbund. Stuttgart.Lizens von Müller Vlg. 
Rüschlikon-Zürich. 1979. 142 S. gr.8. 48 mehrfarb. und 21 einfarb. Originalaufnahmen auf Kunstdrucktafeln von 
Beatrice LaRoche und 48 Textzeichnungen. Pp. m.U.-2).    {2G1911}  8,5 €  
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511) Swinton,Anne: Bonsai. Praktischer Ratgeber in Farbe. 48 S. m. zahlr. farb. Abb. ISBN: 3812230100. Unipart Vlg. 
Stuttgart. 1987. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {R36285}  5,06 €  

512) Taft,L.R.: Greenhouse Management. A manual for Florists and Flower Lovers on the Forcing of Flowers, 
Vegetables and Fruits in Greenhouses, and the Propagation and Care of House Plants. X+382 S.m.zahlr.Abb. 
O.Judd.Comp. 1905. Ausreichend. Leinen. Sprache: englisch   {3K3}  30,68 €  

513) The Bromeliad Society Inc.: Bromeliads. A Cultural Handbook. 104 S. mit zahlreichen Abbildungen.. The 
Bromeliad Society Inc.. Aradia. 1977. Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   {2M3086}  13 €  

514) Thomas,Editha: Sobno bilje(Zimmerpflanzen). Verlag für die Frau.Leipzig.1987.242 S.gr.8.m.zahlr.farb.Tafeln 
und Textabb.Pp.-2).    {2P949}  9,2 €  

515) Thomas,Editha: Zimmerpflanzen. 5.Aufl.Vlg.für die Frau.Lpzg.1985.247 S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Pp.-2). ISBN: 
3730401033.   {3A209}  5 €  

516) Thomas,Editha+Hermann: Unsere Balkonpflanzen. Vlg.f.d.Frau.Lpzg.1988.184 
S.m.zahlr.Abb.i.T.+a.Farbtaf.Plastik1/2).    {AC567}  9,15 €  

517) Thomas,Editha+Hermann: Unsere Balkonpflanzen. Vlg.für die Frau.Lpzg.1988.184 S.gr8 m.z.T.farb.Abb.(St.)Pp-
1).    {AE1235}  9,15 €  

518) Thomas,Editha+Hermann Thomas: Unsere Balkonpflanzen. Vlg.für die Frau.Lpzg.1988.183 
S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Pp.-2). ISBN: 3730401726.   {3A204}  5,7 €  

519) Thomas,Editha+Hermann Thomas: Unsere Balkonpflanzen. Vlg. für die Frau. Lpzg. 1988. 183 S. gr8. m. zahlr. 
farb. Abb. Pp. -2).    {AM1521}  7,62 €  

520) Thomas,Edtitha+Hermann,Thomas: Unsere Balkonpflanzen. Vlg.für die Frau.Lpzg.1989.183 
S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Pp.-1).    {AE1187}  9,15 €  

521) Thomas,F.: Kurze Anleitung zur Zimmerkultur der Kakteen. 7. verm. u. verb. Aufl. , Neumann-Neudamm Vlg. 
1925, 80 S. m. 52 Abb. Hln-2).    {R30488}  17,85 €  

522) Trenkle,R.R.: Der Blumenschmuck der Häuser.Praktische Anleitung zur Erzielung eines. schönen 
Blumenschmuckes für Fenster und Balkone. Mü. 1951. 24 S. m. 24 Abb. Kt. -2).    {AZ599}  6,09 €  

523) Triska,Jan: Das blüht für mich.25 Pflanzen für Balkon,Garten u.Fensterbrett. Kosmos.Stgt.1969.64 S.m.25 
ganzseit.farb.Illustrationen.Kt.-2).    {AE427}  7,11 €  

524) Uhl,Nikolaus: Balkons in Blütenpracht zu allen Jahreszeiten. Falken Vlg.Niedernhausen/Taunus.1977.62 
S.quer.m.zahlr.farb.Abb.Pp.-2). ISBN: 380685047X.   {3A207}  4 €  

525) Ulehla,Vladimir: Die Regulation der Wasserstoff-Ionen-Konzentration durch Sukkulenten. Gewebe. Ein 
Beitrag zur Frage des isoelektrischen Punktes der Pflanzenzelle. Aus dem pflanzenphysiologischen Institute der 
Masaryk-Universität, Brno, Czechoslovakia. 470-502 S. gr.8. mit 8 Abbildungen.. Selbstverlag. Brno. 1927. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AX163}  20 €  

526) Underwood Crockett,James: Blattgewächse im Haus. Time-Life International. Nederland. 1977. 160 S. Quart. m. 
zahlr. farb. Abb. Pp. -2).    {AU1341}  10,18 €  

527) Underwood Crockett,James: Blütengewächse im Haus. Time-Life International. Nederland. 1977. 160 S. Quart. 
m. zahlr. farb. Abb. Pp. (Na)-2).    {2P802}  10,18 €  

528) Vereinigung Deutscher Blumenmärkte: Handbuch für Gärtner&Floristen. im Zentralverband Gartenbau e.V. 
Bonn. (o.J.). 195 farbige Kartontafeln mit Beschreibung im Ringbuchordner. Plastik.-2).    {2F2345}  10,23 €  

529) Vocke,Gabriele&Karl-Heinz,Opitz: Prächtige Blumen und Pflanzen in Hydrokultur. Leni 
Hydrokultur.Bergneustadt.1988.116 S.m.zahlr.farb.Abb.Pp.-1/2).    {AC198}  7,11 €  

530) Vocke,Gabriele+Karl-Heinz Opitz: Hydrokultur. 3. Nachauflage. Leni-Hydrokultur Gebr. 159 S. m. zahlr. farb. 
Tafeln und Textabb. Lenz GmbH. Bergneustadt. 1992. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2B2206}  6 €  

531) Ward,Brian+Tom Wellsted: Alles über Topfpflanzen. (Ravensburger Freizeit-Taschenbücher 
Bd.19)Vlg.O.Maier.Ravensbg.1979.126 S.m.zahlr.farb.Abb.Kt.-2).    {3K26}  3,47 €  

532) Westland,Pamela: Miniaturgärten. Tiffany - Häuschen,Terrarien,Gläser und Schalen dekorativ bepflanzen. 96 S. 
gr.8. m. zahlr. farb. Textabb. Fotos und Anregungen. ISBN: 3405146240. BLV Verlagsgesellschaft. München. 1994. 
Sehr guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2A2879}  8 €  

533) Wilhelm,Paul Gerhard: Tausend Tips für Zimmergärtner. 300 Pflanzen in Wort und Bild. Ein Leitfaden. Vlg. 
Paul Parey, Bln. 1969, 7. Aufl. , VII, 167 S. m. 310 Abb.  u. 16 Farbb. a. 4 Tafeln, , farb. Pp-1).    {AI672}  8,13 €  

534) Wilhelm,Paul Gerhard: Tausend Tips für Zimmergärtner. 300 Pflanzen in Wort und Bild. 6.Aufl. VII. 166 S. m. 
310 Abbildungen und 16 Farbbildern auf 4 Tafeln.. Parey. Berlin.Hamburg. 1969. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband 
illustriert. Rücken oben und unten eingerissen. Sprache: deutsch   {AB2641}  4 €  

535) Wilhelm,Paul Gerhard: Tausend Tips für Zimmergärtner. Ein Leitfaden der häuslichen Blumenpflege für 
jedermann. Vlg. Paul Parey, Bln. 1962, 176 S. m. 347 Abb. , Hln-1).    {AI855}  7,11 €  

536) Wilhelm,Paul Gerhard: Tausend Tips für Zimmergärtner.. 300 Pflanzen in Wort und Bild.Ein Leitfaden der 
häuslichen Blumenpflege für jedermann.6.Aufl. 166 S.m.310 Abb.+16 Farbbildern auf vier Taf. Parey. Berlin. 1969. 
Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3A123}  9 €  

537) Williams,Benjamin Samuel: Choice stove and greenhouse. Ornamental-leaved 
plants.2.Aufl.Selbstvlg.London.1876.X+350+XXI S.m.zahlr.Illustrationen+Taf..Ln.-2).    {3K129}  76,69 €  
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538) Wilson,Helen Van Pelt: The African Violet. America's Favorite House Plant. 191 S. mit zahlreichen Illustrationen.. 
M.Barrows and Comp.. New York. 1948. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Schutzumschlag 
beschädigt,Vorsatzblatt verfärbt. Sprache: englisch   {3A424}  6 €  

539) Winterberg,H.: Ich pflanze und pflege Garten,-Balkon-und Zimmerpflanzen. W.F.P.Fehling Hannover.1971.98 
S.m.190 Farbabb.Kt.-2).    {AF1164}  2,91 €  

540) Witham Fogg,Harry George: Growing Pot Plants from Seed. 148 S. gr.8. m. s/w. Tafeln. Englisch. Faber and 
Faber. London. 1959. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: englisch   {2C3285}  7 €  

541) Witte,E.Th.: Kamerplanten. Handboek tot het kweeken van planten in de kamer. Inhoud u.a.: De behandeling van 
pas opgepotte of verpotte planten. De vijanden der kamerplanten. De beste kamerplanten. Het Forceeren. Kalender 
der Maandelijksche werksaamheden. IX. 428 S. gr8. mit 281 Textabbildungen und 1 farbigen Tafel (President F.A. 
des Tome).. A.W. Sijthoff´s Uitgeversmaatschappij. Leiden. 1927. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: niederländisch   {3A335}  20 €  

542) Wright,Michael (Hsg.): Mein Garten im Hause. Mehr Freude an Zimmerpflanzen, Blumenfenstern, Wintergärten, 
Balkonpflanzen, Hausgärten, Terrassen, Dachgärten, Wasserpflanzen.2.Auflage.201.-300.Tsd.Hoffmann und Campe 
Verlag.Haus Bergmann(HB).Hamburg.1976.272 S.Quart.m.zahlr.farb.Tafeln, Textabb.und Zeichn.Kt.-2). ISBN: 
3455089747.   {AD2822}  12,78 €  

543) Zech,Joachim: Der Balkon-mein Blumengarten.. Für Balkon-, Terrassen-und Fensterbrett-Gärtner. 2.Aufl. 11.-
18.Tsd.m.zahlr.farb.Abb. Kosmos. Stuttgart. 1976. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A131}  6,8 €  

544) Zehle,Herwig+Hilde Bauer+Reinhild Straub: Zimmerpflanzen von A-Z, nur Register. Handbuch, Register, 
Erklärung der Namen, Wörterbuch.Meister Verlag.(o.J.) 39 S.gr.8.m.farb.Tafeln.Pp.-2).    {2C2618}  5,11 €  

545) Zimmergärtner,Der: Das große Buch der Zimmer-und Balkonpflanzen. 1976.288 
S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.+Zeichnungen.Pp.-2).    {3A5904}  8,18 €  

546) Zimmerpflanzen: Zimmerpflanzen von A-Z.Handbuch zu den Ringbüchern. Register,Erklärung der 
Namen,Wörterbuch.Meisterverlag(o.J.ca.1985)40 S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Pp.-2).    {2F1087}  4,45 €  

547) Zimmerpflanzen von A-Z: 1188 farbige Doppelblätter mit Text in 6 Ordnern,farbig. lackierte Pp.-1/2)Meister-
Verlag, ohne Dat.Format 15x21, Ordner 19x22, 5 cm.    {2F2186}  90 €  

548) Zimmerpflanzen von A-Z: Handbuch,Register,Erklärung der Namen,Wörterbuch. Meister Vlg. (o.J.). 39 S. 
gr.8. m. farb. Tafeln. lack. Pp.-2)Bild vom Einband.    {AB4158}  4,4 €  

549) Zimmerpflanzen von A-Z: Zimmerpflanzen von A-Z. 972 farbige Doppelblätter mit Text in 5 Ordnern, ohne 
Dat.ca.1980 Format 15x21, Ordner 19x22, 5 cm. farbig lackierte Pp.-2) 5 Ordner. ISBN: B001G62WJO. Meister-
Verlag. 1980. Guter Zustand. Ringbuch. Sprache: deutsch   {2E2254}  40 €  
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SEPA-Basislastschriftmandat für wiederkehrende oder einmalige Lastschriften 

Versandantiquariat Robert A. Mueller Nachf. 

CliviaMueller 

Bothfelder Str. 11 

30916 Isernhagen 

Ich/Wir ermächtige(n) den oben genannten Zahlungsempfänger, Zahlungen von meinem/unserem Konto 

mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von dem oben 

genannten Zahlungsempfänger auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. 

Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die 

Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut 

vereinbarten Bedingungen. 

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE65ZZZ00001217992 

? Wiederkehrende Lastschriften   /   ? Einmalige Lastschrift   (Bitte auswählen) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Vorname und Name (Kontoinhaber) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Straße und Hausnummer 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Postleitzahl und Ort 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Land 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Name des Kreditinstituts 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
BIC 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
IBAN 

 
-------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ort Datum Unterschrift 

 
Dieses Mandat benötigen wir in schriftlicher Form (Fax, Brief oder eingescantes Original per 
Mail) mit Ihrer Unterschrift. Eine bereits erteilte Einzugsermächtigung gilt weiter ohne erneute 
Zusendung des Formulars. 
 
Wir akzeptieren auch VISA und Euro/Mastercard Kreditkarten und PayPal. 
 
Portoinformation: 
Büchersendung bis 1kg = 2,30€;    Paket bis 31kg = 4,60€;    Auslandsporto bitte anfragen. 



Antiquariatsangebot Nr. 1394  - 27 - 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 

Antiquariat  E-Mail: Bestellung@Mueller365.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 

D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1394 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 
 
 
 
 

Alle unsere Bücher und dazugehörige Bilder 
finden Sie auf www.buchverkauf.net 

 


